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„Corul inocenţilor”, format din peste 5.000 de figurine din lut, 
sculptate manual, a ajuns la Cluj-Napoca. Fiecare figurină este unică 
şi reprezintă un strigăt de ajutor pentru sensibilizarea clujenilor. 
„Corul inocenţilor” încearcă să adune bani pentru copiii cu dizabilităţi.
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Ce îţi prezic astrele?    HOROSCOPUL în pag. 2
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RMGC, partener oficial
al Federaţiei Române de Rugby

SĂNĂTATE

Banii pacienţilor români 
merg la Viena: 500.000 € lunar

CULTURĂ

Recunoaştere pentru românul
care a salvat operele lui Cioran

Compania Roşia Monta-
nă Gold Corporation 
(RMGC) a încheiat un par-
teneriat ofi cial cu Federaţia 
Română de Rugby, urmând 
să suporte o parte din chel-
tuielile FRR şi ale echipei 
naţionale, după ce, la înce-
putul anului, un demers ase-
mănător a fost încheiat cu 
echipa de fotbal CFR Cluj. 
De asemenea, RMGC devi-
ne sponsor al Cupei Româ-
niei la rugby, competiţia ur-
mând să se numească ast-
fel „Cupa României Roşia 
Montană Gold Corporation”.

„Într-un fel, există lucruri 
în comun între rugby şi mi-
nerit: îţi trebuie minte age-
ră, braţe şi picioare puterni-
ce, iar dacă le pui la treabă 
serios şi cu fair play, la ca-
pătul drumului te aşteaptă 

aurul”, a declarat Dragoş Tă-
nase, directorul general al 
RMGC, care a adăugat că a 
practicat acest sport. „Fede-
raţia Română de Rugby şi 
echipa naţională muncesc 
mult şi obţin rezultate remar-
cabile. România a fost pre-
zentă la toate cele şapte cam-
pionate mondiale de rugby 
de până acum, performanţă 
egalată în sportul autohton 
doar la handbal feminin. Noi 
credem că e timpul ca acest 
lucru să fi e ştiut de mai mul-
tă lume decât până acum. 
Vrem să aducem cât mai 
mulţi tineri spre acest model 
de efort şi de succes”, a de-
clarat Tănase.

La Campionatul mondial 
din 2011, echipa României va 
evolua alături de Argentina, 
Anglia, Scoţia şi Georgia.

Clinica AKH din Viena în-
casează sume de bani impor-
tante de la românii care aleg, 
în număr tot mai mare, să se 
trateze la acest spital. Astfel, 
într-o lună, pacienţii români 
plătesc către clinica AKH în 
jur de 500.000 euro.

„Am avut o întâlnire cu 
directorul fi nanciar al clini-
cii AKH şi conform acestu-
ia clinica încasează, lunar, 
500.000 de euro de la ro-
mâni. Banii aceştia ar putea 
foarte bine să intre în spita-
lele din România, dar e ne-
voie de dezvoltarea asigură-
rilor private de sănătate pen-
tru aceasta”, a declarat The-
odor Alexandrescu, director 
general al Alico Asigurari, 
în cadrul seminarului ”Sis-
temul de asigurări de sănă-
tate în colaps! Asigurările 

private de sănătate, o alter-
nativă?”, desfăşurat ieri la 
Cluj-Napoca.

Pe lângă sutele de români 
care aleg să se trateze la 
acest spital austriac se nu-
mără vedete şi persoane pu-
blice, cel mai recent caz fi -
ind cel al lui Teo Trandafi r. 
Clinica AKH este cunoscu-
tă şi sub numele de Spitalul 
Universitar din Viena şi es-
te al treilea spital ca mări-
me din lume. Acolo lucrea-
ză în jur de 9.000 de anga-
jaţi, dintre care 1.400 de me-
dici şi de două ori mai mul-
te asistente. Spitalul vienez 
are 2.200 de paturi şi 51 de 
săli de operaţie. O zi de spi-
talizare la Clinica AKH din 
Viena costă aproape 900 de 
euro fără analize, investiga-
ţii sau tratament G.D.

Omul de afaceri George 
Brăiloiu, cel care a achiziţi-
onat la o licitaţie organizată 
săptămâna trecută la Paris o 
parte din manuscrisele lui 
Emil Cioran, pe care ulteri-
or le-a donat Bibliotecii Aca-
demiei Române, a primit ieri 
Meritul Academic, cea mai 
mare distincţie a acestui for. 
„Am înţeles ce înseamnă un 
gest simbolic. Nu sunt colec-
ţionar şi nu particip la licita-
ţii şi nu doresc publicitate”, 
a spus Brăiloiu, care s-a de-
clarat în egală măsură bucu-
ros şi emoţionat că vorbeşte 
de la aceeaşi tribună de un-
de au vorbit Maiorescu şi 
Blaga. Brăiloiu a mărturisit 
că a crescut la Târgu Jiu prin-
tre operele lui Brâncuşi şi a 
înţeles „cât de mult este ne-
voie de simboluri”, dar că 

regretă că nu a reuşit să-şi 
păstreze anonimatul atât de 
bine pe cât şi-ar fi  dorit-o. 
„În mod cert, chiar dacă am 
descoperit că pot câştiga 
oportunitatea redobândirii 
unei părţi din Emil Cioran 
pentru noi toţi, nu mi-am în-
chipuit niciodată că voi des-
coperi difi cultatea sarcinii de 
a explica acest gest”, a spus 
el. „Dacă păcatul de a-mi sa-
tisface slăbiciunile persona-
le are drept consecinţă câş-
tigul general, cu atât mai bi-
ne. În fond, ceea ce va con-
ta mai mult va fi  faptul că 
peste ani nu va mai fi  atât 
de importantă slăbiciunea 
mea de a nu-l pierde pe Cio-
ran peste mări şi ţări, ci fap-
tul că s-a întors acolo de un-
de a plecat în limba lui”, a 
adăugat George Brăiloiu.

 Fotbal: Tottenham - Real Madrid (Sferturi - Retur)                             ora 21.40     PROGRAMELE TV în pag. 11

Doi români din trei cred că introducerea coplăţii e o idee proastăDetalii în pagina 2
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ADMINISTRAŢIE

Certuri „sportive”
în Consiliul Local
Mai multe proiecte privind alocarea de 

bani sau spaţii pentru sport a atras indig-

narea unor consilieri locali. Pagina 5

POLITICĂ

Vasile Dâncu: „ PDL,
un partid disciplinat”
Analiştii Vasile Dâncu şi Sergiu Mişcoiu 

cred că membrii PDL vor redeveni „disci-

plinaţi”, după alegerile interne. Pagina 6

SPORT

„U“ Mobitelco BT 
începe play-off-ul
Vicecampionii vor juca astăzi primul meci 

din play-off-ul Diviziei A. Elevii lui Marcel 

Ţenter se vor duela cu CSU Atlassib Sibiu 

pentru un loc în semifi nale. Pagina 9

Clujenii aleg gustul
noii beri Ursus
Clujenii vor alege varianta de bere care se va 
produce în minifacilitatea Ursus. Pagina 7

Vreţi loc de parcare?
Aproape 1.400 sunt vacante!
1.380 de locuri de parcare cu abonament au rămas vacan-
te după 31 martie. Vezi cum sunt repartizate. Pagina 3

70% dintre români consideră că introducerea coplăţii este o idee proastă, iar în 
jur de 60% spun că acest lucru nu va duce la nimic bun: nici mai mulţi bani la 
buget, nici mai puţină şpagă în spitale şi nici servicii medicale mai bune. Pagina 3

Armată de figurine pe Bulevardul Eroilor

Fo
to

 R
ad

u 
P

Ă
D

U
R

EA
N



pictură
8 aprilie – 8 mai • Muzeul de Artă

Expoziţia „Viatoris“, semnată de artiştii 
Piotr Jargusz şi Serge Vasilendiuc.

ISSN 2065 – 6408

Editor: SC MONITORUL DE CLUJ SRL
office@monitorulcj.ro, fax 0264/597703

Director general | Sorin STANISLAV
Director editorial | Paul NICULESCU

REDACŢIA

Andreea DUŢU – redactor-șef adjunct 
Mirela Ogruţan – politică/administraţie

Gabriela Dragotă – social/sănătate
Andreea Vlad – învăţămînt/cultură

Augustin Stanciu – economic/investigaţii
Anca M. Colibăşanu – politică

Laurenţiu Boariu – sport
Dumitru Horvath – online

Radu Pădurean – fotoreporter
Daciana Derda – corespondent Turda, Cîmpia Turzii
Marius Lazany, Mircea Danciu – tehnoredactare

monitorul de cluj folosește serviciile text și foto 
ale agenţiilor de presă Agerpres şi Mediafax.

ADMINISTRAŢIE & PUBLICITATE

Marketing – Mihaela Fleşariu – director
Mica publicitate – Iuliana Nagy

Secretariat – Iulia Todea
Contabilitate – Ioana Abrudan, Camelia Petrean

IT – Radu Moraru

ADRESA REDACŢIEI 

SIGMA Business Center Cluj-Napoca, str. Republicii nr. 109, etaj I
Telefoane: 0264-597.700, 0264-59.77.03; 0364-401.531; fax: 0264-59.77.03

E-mail: redactia@monitorulcj.ro; reclama@monitorulcj.ro; 
mica.publicitate@monitorulcj.ro

Publicitate: 0264-599.416; Abonamente: 0264-59.77.03
CENTRE DE MICA PUBLICITATE:

Sediul redacţiei, Librăria BIBLOS – standul de ziare (P-ţa. Avram Iancu, nr. 13)
Hala agroalimentară (mag. Mega Supermarket)

Abonamentele la monitorul de cluj se pot face 
la sediul redacţiei, prin Poşta Română, Apex SRL, Gift Media

PREŢUL UNUI ABONAMENT LUNAR: 15 lei

Potrivit articolului 206 C.P., responsabilitatea juridică pentru conţinutul articolului aparţine autorului.
Articolele marcate cu  reprezintă materiale publicitare, iar monitorul de cluj 

nu îşi asumă responsabilitatea pentru conţinutul acestora. De asemenea, în cazul unor 
agenţii de presă şi personalităţi citate responsabilitatea juridică le aparţine.

Tiparul executat la Garamond Tipografie SRL.

CALENDAR CREŞTIN

ORTODOX
Sf. Mucenici Artemon si 
Chintilian; Sf. mucenic 
Elefterie Persul

GRECO-CATOLIC
Sf. pp. m. Martin
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Soare. 
Vânt slab la moderat.

Horoscop
13 aprilie

BERBEC
Zi prielnică pentru ieşiri cu priete-
nii. Aveţi posibilitatea să rezolvaţi 
uşor probleme familiale. Vi se 
conturează un plan de afaceri la 
care vă gândiţi de multă vreme. 
Dacă mai aveţi dubii, vă sfătuim 
să apelaţi la o persoană mai în 
vârstă.

TAUR
Partenerul de viaţă vă impresio-
nează cu un cadou la care nu vă 
aşteptaţi. Spre seară, vă simţiţi bi-
ne împreună, la o ieşire cu priete-
nii. Vă sfătuim să vă ascultaţi intu-
iţia, pentru a lua o decizie corectă 
la serviciu. Încercaţi să vă faceţi 
timp şi pentru o persoană mai în 
vârstă din familie!

GEMENI
Colegii de serviciu şi partenerul de 
viaţă vă apreciază pentru dorinţa 
de schimbare şi înnoire. 
Organizaţi-vă cât mai riguros şi nu 
pierdeţi timpul! Azi aveţi spor în tot 
ce faceţi. Se pare că nu staţi prea 
bine cu banii, dar vă descurcaţi.

RAC
Intenţionaţi să vă implicaţi mai 
mult în treburile casei, iar parte-
nerul de viaţă este încântat. 
Relaţiile cu cei din jur sunt foarte 
bune şi puteţi să încheiaţi contrac-
te sau să semnaţi documente ofi -
ciale. Nu uitaţi să vă consultaţi cu 
partenerul de viaţă în problemele 
importante!

LEU
Aveţi o capacitate de comunicare 
foarte bună şi rezolvaţi mai uşor 
toate problemele. Aveţi succes în 
societate şi în toate activităţile le-
gate de cămin. Puteţi face planuri 
de viitor, pentru că aveţi idei exce-
lente, pe care vi le apreciază atât 
partenerul de viaţă, cât şi partene-
rii de afaceri. Vă recomandăm să 
ascultaţi sfaturile unei persoane 
mai în vârstă din familie.

FECIOARĂ
Puteţi rezolva o problemă fi nanci-
ară care vă frământa de multă 
vreme. S-ar putea că dimineaţă să 
vi se propună o colaborare. Este 
momentul să vă consolidaţi relaţi-
ile de prietenie şi de afaceri. 
Profi taţi de această conjunctură 
favorabilă!

BALANŢĂ
Este o zi destul de difi cilă, în care 
aveţi multe de rezolvat. Principala 
problemă s-ar putea să fi e de na-
tură fi nanciară, dar vă sfătuim să 
nu vă faceţi griji. Sunteţi hotărât şi 
plin de energie, aşa că reuşiţi să 
faceţi faţă tuturor activităţilor. 
Evitaţi speculaţiile fi nanciare!

SCORPION
Dimineaţa sunteţi hotărât să faceţi 
câteva schimbări în cămin, dar nu 
sunteţi sigur că partenerul de via-
ţă va fi  de acord. Stabiliti-vă clar 
priorităţile şi v-aţi asigurat succe-
sul! Vă sfătuim să nu vă susţineţi 
opiniile cu încăpăţânare. Ţineţi 
cont şi de părerile celorlalţi!

SĂGETĂTOR
Aveţi şanse de reuşită în orice dome-
niu, mai ales la examene. Relaţiile 
sentimentale merg bine, dar vă reco-
mandăm să fi ţi mai atent la proble-
mele partenerului de viaţă.

CAPRICORN
Un prieten vă dă de gândit, sfătu-
indu-vă să vă temperaţi dorinţa 
de a câştiga bani cu orice preţ. 
Încercaţi să vedeţi şi alte interese 
decât cele de natură materială! Vă 
sfătuim să acordaţi mai mult timp 
studiului şi relaţiilor parteneriale.

VĂRSĂTOR
Simţul practic şi dorinţa de schim-
bare vă ajută să intraţi în afaceri. 
S-ar putea ca un prieten să vă pro-
pună o colaborare aparent profi -
tabilă. Nu vă grăbiţi să promiteţi 
nimic! Vă sfătuim să vă consultaţi 
şi cu partenerul de viaţă.

PEŞTI
S-ar putea să începeţi o nouă eta-
pă, mai ales în plan social sau 
sentimental. Nu este exclus să de-
maraţi o afacere. Sunteţi comuni-
cativ şi puteţi avea succes în călă-
torii. Vă sfătuim să fi ţi atent la 
cheltuieli.
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13 aprilie
1519 s-a născut Caterina de 
Medici, regină a Franţei
1886 s-a născut Nicolae To-
nitza, pictor, grafi cian şi critic 
de artă român
1930 s-a născut regizorul şi ac-
torul Sergiu Nicolaescu (foto)
1963 s-a născut şahistul rus 
Garri Kasparov

TURDA

GHERLA

HUEDIN

DEJ

BĂIŞOARA

BELIŞ

VALEA IERII

RĂCHIŢELE

Cinema „Florin Piersic“
Echipa trasniţilor
V-J 11, 13, 15

Măria ta (Your Highness)
V-J 17, 20, 23

Cinema ARTA
Periferic
V-Mi 14.30, 17, 19.30, 22

Ierburi salbatice
J 14,30, 17, 19.30, 22

Cinema ODEON Polus

TRANSFER DE IDENTITATE 
(Source Code)
J 20.30

RIO 3D (Rio)
J 19

Măria Ta (Your Highness)
V – Duminică 14.45, 16.45, 
18.45, 20.45, 22.45; L – J 
16.45, 18.45, 20.45, 22.45

Uniunea animalelor 
(Animals United)
V, L – J 15.15, 17.30, 19.30; 
S – D 13.15, 15.15, 17.30, 
19.30

Scufiţa Roşie 
(Red Riding Hood)
V – J 15, 17, 19, 21

Hop (Hop-Top)
V, L – J 14.30, 17.15, 19.15; 
S – D 12.30, 14.30, 17.15, 
19.15

Invadarea lumii Batalia LA 
(Battle Los Angeles)
V, L – J 15.30, 17.45, 20, 
22.15; S – D 13, 15.30, 
17.45, 20, 22.15

Avocatul din limuzina (The 
Lincoln Lawyer)
V – J 15.45, 18, 20.15, 22.30

Sucker Punch (Sucker Punch)
V – J 16.15

Chain Letter (Chain Letter)
V – J 21.30

Mămici pentru Marte dublat 
(Mars Needs Moms)
V 16.30; S – D 14.15, 16.30

Mămici pentru Marte subtitrat 
(Mars Needs Moms)
S – D 14

Dincolo de limite (Limitless)
V – Mi 19, 21.45; J 21.45

Matinal cu scandal 
(Morning Glory)
V – J 21.15

Nevastă de împrumut 
(Just Go with It)
V – Mi 19.45, 22; J 18.15

Gardienii Destinului 
(The Adjustment Bureau)
V – D 23

Ritualul (The Rite)
L – Mi 16.30; J 16

Rango dublat (Rango)
S – D 12.45

Rango subtitrat (Rango)
S – D 13.30

Cinema CITY Iulius Mall

Scufiţa Roşie 
(Red Riding Hood)
V, L – J 14.20, 16.20, 18.20, 
20.30, 22.40; 
S – D 12.10, 14.20, 16.20, 
18.20, 20.30, 22.40

Uniunea animalelor 
(Animals United)
V, L – Mi 14.40, 16.40, 18.40, 
20.40; S – D 12.40, 14.40, 
16.40, 18.40, 20.40; J 14.40, 
16.40, 18.40

Transfer de identitate 
(Source Code)
J 21.40

Rio 3D (Rio 3D)
J 19.30

Invadarea lumii Bătălia LA 
(Battle Los Angeles)
V, L – J 14.10, 16.30, 19.10, 
21.30; S – D 11.50, 14.10, 
16.30, 19.10, 21.30

Periferic (Periferic)
V – J 18

Hop-Top (Hop-Top)
V, L – J 14.50, 16.50; 
S – D 12.50, 14.50, 16.50

Avocatul din limuzina 
(The Lincoln Lawyer)
V, L – Mi 14.40, 17.10, 19.30, 
22; S – D 12.20, 14.40, 17.10, 
19.30, 22; J 14.40, 17.10, 20.40

Nevastă de împrumut 
(Just Go with It)
V, L – J 14.30, 16.50, 19.20, 
21.50;S – D 11.30, 14.30, 
16.50, 19.20, 21.50

Mămici pentru Marte 3D 
dublat (Mars Needs Moms)
V, L – J 13.10, 15, 17; 
S – D 11.10, 13.10, 15, 17

Mămici pentru Marte subtitrat 
(Mars Needs Moms)
V – J 16

Matinal cu scandal 
(Morning Glory)
V – J 15.20, 19.50, 22

Dincolo de limite (Limitless)
V – J 15.40, 18, 20.20, 22.30

Chain Letter (Chain Letter)
V – J 21

Sucker Punch (Sucker Punch)
V – J 19, 21.20

Ursul Yogi 3D (Yogi Bear)
S – D 12

Gnomeo si Julieta 3D (Gnomeo 
and Julieta) – subtitrat
V – J 13.50

Rango – dublat (Rango)
V, L – J 13.50; 
S – D 11.40, 13.50

Rango – subtitrat (Rango)
V, L – J 13.10, 17.30; 
S – D 11, 13.10, 17.30

Ritualul (The Rite)
V – J 19.50, 22.10

Gardienii Destinului 
(The Adjustment Bureau)
V - J 18.50
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4/13 Ploaie
6/9 Soare
5/9 Soare
6/10 Soare

4/7 Ninsoare
1/4 Soare
1/5 Soare
2/5 Soare teatru

ora 18 • Teatrul Maghiar

„Leul roşcat“, Maria Szepes

teatru
ora 20 • Teatrul Maghiar

„Mikveh“, de Hadar Garlon

teatru
ora 21 • Diesel Club

„Norway. Today“

teatru
ora 19 • Teatru Naţional

„Scurtă istorie a eşecurilor mele“, 
de Luca Romanov

târg
11-15 aprilie • Universitatea Tehnică

Târgul de cariere Jobshop. baschet
ora 18 • Sala Sporturilor

„U“ Mobitelco-CSU Sibiu

bun venit pe lume!

Mulțumim asistentelor Monica Badiu şi Cristina Gălăţean.
monitorul de cluj le doreşte micuţilor multă sănătate 

şi o viaţă plină de bucurii!

10 aprilie

Clinica Ginecologie 1
11.40  Ciolba Constantin 

Matei
19.30 Mirica David Andrei
Bebeluşul vedetă a fost 
Ciolba Constantin Matei 
(3,400 kg, 53 cm).

Clinica „Dominic Stanca”
09.50 Lăcătuş Ştefan

Clinica „Gynia”
17.23 Buduşan Matei
21.20 Vajda Patrick-Attila
Bebeluşul vedetă a fost 
Vajda Patrick-Attila 
(3,900 kg, 54 cm).

11 aprilie

Clinica Ginecologie 1
07.55 Suciu Mihai Octavian
10.05  Ciurdar Mara 

Ştefania

13.00 Peştină Mara
21.50 Pol Elias
23.30  Vigh Biborka 

Ibolya
23.45 Parno Tiberiu
Bebeluşul vedetă a fost 
Peştină Mara 
(3,400 kg, 53 cm).

Clinica „Dominic Stanca”
02.10 Horga Cristian
03.00 Moldovan Marina
03.50 Pipaş Aida
06.55 Rus Luca
10.10  Pintilie Daria 

Anastasia
11.25 Horvath Teodora
13.20 Biro Hunor
13.25 Macsingo Daniel
19.53 Chira Alexandru
21.40 Călbăjos Maria
22.10 Horia Alexandru
Bebeluşul vedetă a fost 
Pintilie Daria Anastasia 
(3,600 kg, 56 cm).

re. 
t slab la moderat.t slab la moderat

Horaţiu Mălăele 
şi Şerban Ionescu

DINEU CU PROŞTI
Luni, 9 mai 2011, ora 19.00

Teatrul Naţional
Biletele se găsesc la Agenţia Teatrală 

(L-V: 11,00-17,00) şi la agenţia Casei 
de Cultură a Studenţilor (L-V 10,00-19,00).

SPECTACOLE



BT, prezentă şi în Aeroport
Banca Transilvania a deschis un punct de lucru în Aeroportul 
Internaţional Cluj-Napoca, în cadrul Terminalului Plecări, fi ind astfel 
singura bancă din această locaţie. Punctul de lucru pune la dispozi-
ţia clienţilor oferta standard a băncii, de la operaţiuni cu numerar, 
schimb valutar, deschideri de cont, până transfer de bani prin servi-
ciul Western Union etc. Banca are amplasate, tot în cadrul aeropor-
tului, două bancomate. Punctul de lucru BT Aeroport Cluj are un 
program special, în fi ecare zi, de la ora 8 la 22. De luni până vineri, 
în intervalul 9 – 17, sunt derulate servicii standard specifi ce de front 
offi ce, iar în restul timpului sunt derulate operaţiuni de curs valutar.

Două zile de oferte la Opel
Vineri şi sâmbătă (15-16 aprilie), Ecomax, dealerul Opel din Cluj, 
oferă condiţii unice la automobile, servicii post-vânzare, accesorii 
şi fi nanţare, în cadrul acţiunii Opel 24h. Astfel, Opel oferă în aces-
te două zile 25% reducere la Casco, 40% reducere la accesorii, şi 
23% reducere la garanţia extinsă. Totodată, clujenii pot opta şi 
pentru oferta fi nanciară „Cetelem 24h“ pentru achiziţionarea unui 
Opel, care oferă patru luni de graţie la plată şi rata fi xă în lei. 

25 de posturi oferite de EBS
Compania clujeană de software EBS oferă în cadrul târgului de cariere 
Jobshop 25 de posturi pentru tinerii care doresc să înceapă o carieră 
în domeniul programării. EBS are astăzi şi mâine un stand în cadrul 
evenimentului ce se desfăşoară la sediul UTCN de pe strada Daicovi-
ciu. „Oferim posturi de programator junior tinerilor care ştiu germană 
şi îşi doresc o carieră în tehnologiile Java Net sau ABAP. Se vor orga-
niza trainiguri pentru acumularea de cunoştinţe şi fi ecare nou coleg 
va benefi cia de un «mentor» care îl va ajuta să se integreze atât din 
punct de vedere profesional cât şi în ceea ce priveşte mediul EBS“, au 
explicat reprezentanţii companiei. În prezent, EBS are peste 400 de 
angajati şi colaboratori externi, iar Daniel Metz, directorul general al 
companiei, spunea în urmă cu câteva luni că în cursul acestui an se 
vor angaja aproximativ 100 de persoane, unul dintre obiectivele com-
paniei până în 2015 fi ind atingerea unei cifre de 1.000 de angajaţi.

Creştere economică de 4,5% în 2012
Fondul Monetar Internaţional (FMI) apreciază că revenirea economi-
că va fi  mai lentă în unele state din Europa emergentă care au înre-
gistrat boom-uri interne nesustenabile, precum România. Instituţia fi -
nanciară internaţională a menţinut la 1,5% prognoza de creştere eco-
nomică din acest an pentru România şi la 4,4% pe cea referitoare la 
2012. La nivel mondial, ritmul avansului economic va încetini de la 
5% în 2010 la 4,4% în acest an, dar va accelera la 4,5% în 2012. 

Pe scurt
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Potrivit municipalităţii, 

până la sfârşitul lunii 

martie 2011 au fost depuse 

3.844 de cereri pentru alo-

carea unui loc de parcare.

În prezent, în cartierele clu-

jului sunt amenajate 20.349 

de locuri de parcare cu abo-

nament. Dintre acestea, 18.969 

au fost achitate, iar 1.380 de 

locuri de parcare cu abona-

ment au fost declarate vacan-

te după data de 31 martie a 

anului în curs. Acestea vor fi  

repartizate conform Regula-

mentului aprobat prin HCL 

25/2010, în ordinea depune-

rii cererilor. 

În primul trimestru din anul 

2011, Primăria clujeană a în-

casat peste 3,4 milioane de 

lei din taxa de parcare, cu 

6,8% mai mult faţă de ace-

eaşi perioadă a anului 2010, 

când s-au încasat aproape 3,2 

milioane de lei.

Referitor la plata locurilor de 

parcare, reprezentanţii Primări-

ei au mai anunţat că aceasta nu 

se va putea face prin SMS nici 

anul acesta, deoarece acest lu-

cru ar implica costuri suplimen-

tare, care ar duce fi e creşterea 

preţului parcării, fi e direcţiona-

rea unui procent din încasările 

bugetului local către compani-

ile de telefonie mobilă. 

Anul trecut au fost create în 

oraş 2.019 noi locuri de parca-

re, prin diverse metode precum 

instituirea de sensuri unice pe 

anumite străzi, identifi carea şi 

amenajarea locurilor virane (pe 

care oricum se parca), reorga-

nizarea spaţiilor existente, cu 

protejarea spaţiilor verzi, şi 

amenajarea corespunzătoare a 

zonelor de acces. M.O.

Nu aveţi loc de parcare?
Există 1.380 de locuri vacante!(lead)

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Peste 60% din români 

consideră că plafonul 

anual de 600 lei pentru 

coplată este mare şi foarte 

mare, în timp ce doar 

20% îl apreciază, potrivit 

studiului „Percepţii şi 

reprezentări asupra siste-

mului medical românesc 

şi a asigurărilor private 

de sănătate”, realizat de 

Institutul Român pentru 

Evaluare şi Strategie 

(IRES).

Conform studiului realizat 

de IRES, 71% dintre respon-

denţi au auzit de intenţia Mi-

nisterului Sănătăţii de a in-

troduce coplata şi aproape 

70% consideră că este o idee 

proastă şi foarte proastă, în 

timp ce doar 23% dintre par-

ticipanţi au o părere bună şi 

foarte bună cu privire la in-

troducerea coplăţii. De ase-

menea, conform rezultatelor 

studiului, nici plafonul de 600 

lei anual pe care trebuie să 

îl plătească românii ca şi co-

plată nu este privit cu ochi 

buni de mare parte din res-

pondenţi. Astfel, peste 60% 

consideră că plafonul este 

mare şi foarte mare, în timp 

ce doar 20% îl apreciază po-

trivit.

Aproape 60% dintre parti-

cipanţi spun că introducerea 

coplăţii nu va aduce mai mul-

ţi bani la buget. Peste 60% 

dintre cei chestionaţi cred că 

sistemul de coplată nu va con-

tribui la scăderea plăţii la ne-

gru a serviciilor medicale. 

Aproximativ acelaşi procent 

de respondenţi consideră că 

metoda coplăţii nu va duce la 

îmbunătăţirea condiţiilor din 

sistemul sanitar. 64% dintre 

respondenţi susţin că introdu-

cerea coplăţii va limita acce-

sul persoanelor nevoiaşe la 

servicii medicale.

Românii resping 
desfi inţarea spitalelor

Majoritatea celor care au 

participat la studiul IRES nu 

sunt de acord cu desfi inţarea 

celor 67 de spitale din ţară şi 

transformarea lor în cămine 

de bătrâni. Astfel, 85% din 

cei chestionaţi resping aceas-

tă decizia Ministerului Sănă-

tăţii şi o consideră o idee proas-

tă şi foarte proastă. 73% din-

tre participanţi afi rmă că des-

fi inţarea acestor spitale nu es-

te necesară, iar 60% cred că 

personalul medical din aces-

te spitale nu va fi  transferat 

la alte unităţi sanitare. 75% 

dintre persoanele chestionate 

apreciază că desfi inţarea spi-

talelor nu s-a făcut într-un 

mod organizat, având grijă ca 

asistenţa medicală să nu fi e 

afectată în acele zone. Studiul 

mai relevă şi faptul că majo-

ritatea românilor consideră că 

personalul medical este prost 

plătit şi că este insufi cient.

70% din români nu sunt 
de acord cu coplata

Mai mult de jumătate din români cred că şpaga din spitale nu va dispărea odată cu introducerea coplăţii

70% dintre români consideră că introducerea coplăţii este o idee proastă, 
în timp ce 85% susţin că nu ar fi trebuit desfiinţate cele 67 de spitale din ţară.
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Alimentaţie 
sănătoasă în şcoli
A doua selecţie de miniproiecte 
al căror scop este creşterea nu-
mărului de copii care adoptă 
comportamente de nutriţie să-
nătoasă şi activitate fi zică a fost 
organizată de Direcţia de 
Sănătate Publică (DSP) Cluj în 
parteneriat cu Inspectoratul Şco-
lar Judeţean (ISJ) Cluj. Aplicanţii 
au fost şcoli şi grădiniţe din Cluj 
care au îndeplinit condiţiile regu-
lamentului pentru alocarea re-
surselor în cadrul microproiecte-
lor standard de la nivel judeţean. 
Comisia de evaluare a dosarelor 
se întruneşte pe 15 a prilie. Vor fi  
desemnate şase grădiniţe şi şase 
şcoli care vor benefi cia de pache-
te sportive. G.D.

Iod radioactiv 
în lapte şi apă
Specialiştii Institutului de Fizică 
Nucleară au găsit urme de iod 
radioactiv provenit „probabil“ de 
la Fukushima în apa de ploaie şi 
în laptele de oaie din zona Slănic 
Prahova. Cu toate acestea, Insti-
tutul Naţional pentru Sănătate 
Publică a anunţat că nu există un 
pericol pentru sănătatea popula-
ţiei datorat expunerii la Iod 131, 
valorile fi ind cu mult mai mici fa-
ţă de valorile admise. Reţeaua 
de Laboratoare de Igienă a Ra di-
aţiilor Ionizante nu a sesizat, pâ-
nă în prezent depăşiri ale concen-
traţiilor maxim admise de I131.

Pe scurt
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CONVOCATOR

Administratorul unic al

S.C. OMNICONSTRUCT S.A.
cu sediul în Cluj-Napoca, Bld. 21 Decembrie 1989, nr.104, scara III, 
etaj IV, judetul Cluj, înmatriculată la O.R.C Cluj sub nr. J/12/345/1991, 
cod unic de înregistrare 201985,

CONVOACĂ

I. ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ A ACŢIONARILOR

în data de 16 mai 2011, ora 10.00, la Clădirea Maestro Business 
Center de la adresa din loc. Cluj Napoca, Bld. 21 Decembrie 1989, 
nr. 104, Parter, Sala Restaurant, pentru toţi acţionarii înregistraţi 
în Registrul Acţionarilor la sfârşitul zilei de 30 Aprilie 2011(dată de 
referinţă).
În cazul neîndeplinirii condiţiilor legale de validare stabilite de actul 
constitutiv, Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor va fi  repro-
gramată pentru data de 17 mai 2011, ora 10.00, în acelaşi loc şi 
cu aceeaşi ordine de zi.

Ordinea de zi a acestei adunări va fi  următoarea:

1. Examinarea, aprobarea şi/sau modifi carea situaţiilor fi nanciare 
anuale ale societăţii întocmite la 31 decembrie 2010 compuse din 
bilanţ, cont de profi t şi pierdere şi note explicative pe baza rapoar-
telor prezentate de administrator şi a opiniei auditorului fi nanciar 
al societăţii.
2. Descărcarea de gestiune a administratorului unic pentru exerciţiul 
fi nanciar 2010.
3. Analiza, discutarea şi supunerea spre aprobare a repartizării re-
zultatului anului 2010, precum şi a surselor de acoperire a pierderii 
contabile înregistrată în anii precedenţi.
4. Discutarea şi supunerea spre aprobare a bugetului de venituri şi 
cheltuieli şi, după caz, a programului de activitate şi a programului 
de investiţii pe anul 2011.
5. Fixarea remuneraţiei cuvenită administratorului unic pentru anul 
2011, aprobarea contractului ce se va încheia între societate şi 
administrator şi stabilirea persoanei împuternicite să semneze 
contractul din partea societăţii.
6. Revocarea şi/sau prelungirea mandatului auditorului fi nanciar 
şi/sau numirea de cenzori şi fi xarea indemnizaţiei acestora.
7. Mandatarea unei persoane să semneze în numele şi pe seama 
tuturor acţionarilor prezenţi la adunare hotărârea A.G.O.A.

II. ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ A ACŢIONARILOR

în data de 16 mai 2011, ora 11.00, la Clădirea Maestro Business 
Center de la adresa din loc. Cluj-Napoca, Bld. 21 Decembrie 1989, 
nr. 104, Parter, Sala Restaurant, pentru toţi acţionarii înregistraţi 
în Registrul Acţionarilor la sfârşitul zilei de 30 Aprilie 2011(dată de 
referinţă ).
În cazul neindeplinirii condiţiilor legale de validare stabilite de actul 
constitutiv, Adunarea Generală Extraordinară a Acţionarilor va fi  
reprogramată pentru data de 17 mai 2011, ora 11.00, în acelaşi 
loc şi cu aceeaşi ordine de zi.

Ordinea de zi a acestei adunări va fi  următoarea:

1. Analiza, discutarea şi supunerea spre aprobare a prelungirii du-
ratei facilităţii de credit contractată prin contractul de credit nr. 
091/1/ din data de 11 iunie 2007 sau a refi nanţării creditului la 
alta bancă.
2. Împuternicirea administratorului unic al societăţii să negocieze, 
să asume şi să decidă în numele şi pe seama S.C. Omniconstruct 
S.A., orice clauză contractuală inclusiv, dar fără a se limita la doban-
dă, modalităţile de rambursare şi a datelor de rambursare a credi-
tului, prelungirea duratei creditului/refi nanţarea creditului, garan-
ţiile creditului, stabilirea costurilor aferente creditului, orice altă 
clauză contractuală ce ţine de competenţa acţionarilor şi să semne-
ze în numele şi pe seama societăţii Contractul de credit, Contractul 
de ipoteca, Contractele de garanţie reală mobiliară/imobiliară, 
orice act adiţional la Contractul de credit şi la Contractele de garan-
ţie reală mobiliară/imobiliară, biletele la ordin şi orice alt document 
în legătură cu operaţiunile privind prelungirea duratei creditului în 
cadrul contractului de credit nr. 091/1/11 iunie 2007 sau a refi nan-
ţării acestuia. 3. Aprobarea cesionării în favoarea băncii a dreptu-
rilor de creanţă ce decurg din poliţele de asigurare a imobilului 
ipotecat in garantarea facilităţii de credit, poliţe existente precum 
şi cele care le vor reînnoi/prelungi/modifi că pe acestea, pe perioa-
da derulării contractului de credit şi mandatarea administratorului 
unic să semneze orice modifi care la contractul de garanţie reală 
mobiliară poliţe de asigurare.
4. Aprobarea modifi cării şi transformării spaţiului comercial denumit 
english-bar, situat la etajul 1 al clădirii de birouri, în spaţiu cu des-
tinaţia de birouri şi mandatarea administratorului unic pentru 
efectuarea demersurile necesare, pentru a angaja cheltuieli nece-
sare efectuării transformării, şi pentru a semna în numele şi pe 
seama societăţii orice document şi contract pentru punerea în 
aplicare a hotării adoptate precum şi cu îndeplinirea oricăriei alte 
proceduri legale pentru înregistrarea actelor, în faţa oricăriei insti-
tuţii, autorităţi.
5. Discutarea şi supunerea spre aprobare a rezultatelor reevaluarii 
imobilizarilor corporale.
6. Mandatarea unei persoane să semneze în numele şi pe seama 
tuturor acţionarilor prezenţi la adunare hotărîrea A.G.E.A..
7. Mandatarea reprezentantului administratorului unic sau al unei 
alte persoane pentru îndeplinirea tuturor formalităţilor privind în-
registrarea hotarârilor A.G.O.A. şi A.G.E.A. la Ofi ciul Registrului 
Comerţului Cluj şi publicarea în Monitorul Ofi cial al României, 
partea a IV-a, cu reprezentarea acţionarilor şi semnarea Actului 
Constitutiv actualizat, după caz act adiţional sau orice alt înscris 
necesar pentru aducerea la îndeplinire a hotărârilor, precum şi cu 
îndeplinirea oricăriei alte proceduri legale pentru înregistrarea ac-
telor, în faţa oricăriei instituţii, autorităţi.

La ambele Adunări pot participa, personal sau prin reprezentant în 
baza unei procuri speciale, toţi acţionarii Societăţii înregistraţi în 
Registrul acţionarilor ţinut de Registrul Independent Mioriţa S.A., 
la sfârşitul zilei de 30 Aprilie 2011, stabilită ca Data de Referinţă.
Procurile speciale vor fi  depuse în original la sediul Societăţii cu cel 
putin 48 ore înaintea datei stabilite pentru adunare, formularele 
de procuri speciale se pot obţine începând cu data de 12 Aprilie 
2011, de la secretariatul societăţii Omniconstruct S.A. Documente-
le şi materialele privind ordinea de zi a celor 2 adunări vor fi  puse 
la dispoziţia acţionarilor societăţii, pentru consultare şi completare 
de la data convocării acestora. Relaţii suplimentare la telefon: 
0264-441255, 0723-358492.

Administratorul unic al S.C. OMNICONSTRUCT S.A.
S.C. PRIM CONSULT S.R.L. prin D-na Mirăuţă Mariana

Spitalul Clinic de Urgenţă 

pentru Copii Cluj-Napoca 

este singurul din judeţ 

care se apropie de catego-

ria I, potrivit clasifi cării 

propuse de Ministerul 

Sănătăţii.

Ministrul Sănătăţii, Cseke 

Attila, a anunţat luni seara, 

la TVR, că în această săptă-

mână va începe procedura de 

clasifi care a spitalelor. El a 

precizat că în acest moment 

niciun spital din ţară nu se 

încadrează la categoria I, dar 

că marile centre universitare 

ar trebui să aibă măcar un spi-

tal de această categorie. „Toa-

te centrele regionale, centre-

le universitare mari, Timişoa-

ra, Cluj, Târgu Mureş, Iaşi, 

Craiova, Bucureşti şi Constan-

ţa ar trebui să aibă cel puţin 

un spital, în Bucureşti proba-

bil două sau trei, de clasa I”, 

a declarat Cseke Attila.

În acest context, viceprima-

rul Laszlo Attila a anunţat ieri 

că singurul spital din judeţ ca-

re se apropie de categoria I es-

te Spitalul Clinic de Urgenţă 

pentru Copii Cluj-Napoca, că-

ruia îi lipseşte doar radiologia 

din cele 18 specialităţi obliga-

torii pentru această categorie.

Potrivit conducerii Ministe-

rului Sănătăţii, spitalele din toa-

tă ţara vor fi  clasifi cate în cinci 

grupe. Clasa I va fi  cea mai în-

altă, spitalele fi ind obligate să 

aibă 18 specialităţi medicale 

pentru a se încadra în această 

categorie. În clasa a II-a intră 

spitalele cu competenţă înaltă, 

care deservesc judeţul şi jude-

ţele limitrofe, pentru afecţiuni 

cu grad mare de complexitate. 

Clasa a III-a se referă la spita-

lul de competenţă medie care 

deserveşte raza judeţului şi, prin 

excepţie, judeţele limitrofe. În 

clasa a IV-a se încadrează spi-

talele de competenţă de bază, 

care deservesc unitatea admi-

nistrativ-teritorială limitată, pen-

tru afecţiuni cu grad mic de 

complexitate. În clasa a V-a in-

tră unităţile de competenţă li-

mitată pentru boli cronice sau 

servicii medicale într-o singură 

specialitate. G.D.

Spitalul de Copii,
cel mai aproape de categoria I

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Doar 14% dintre români 

deţin o asigurare privată 

de sănătate, dar peste 

80% o consideră necesa-

ră, potrivit unui studiu 

realizat de Institutul 

Român pentru Evaluare 

şi Strategie (IRES).

Specialiştii din domeniul 

asigurărilor private de sănă-

tate şi reprezentanţii autori-

tăţilor sanitare din Cluj con-

sideră că asigurările private 

de sănătate nu vor putea func-

ţiona în ţara noastră până nu 

se stabileşte pachetul de ba-

ză de servicii medicale. Acest 

pachet arată care sunt servi-

ciile medicale susţinute fi -

nanciar de stat şi care sunt 

susţinute de asigurarea pri-

vată de sănătate. 

„Ne tot ferim de acel pa-

chet de bază, dar fără el nu 

putem dezvolta asigurările pri-

vate care vor genera o compe-

tiţie între asiguratori. În pre-

zent, există un monopol al asi-

gurărilor de sănătate şi este 

deţinut de Casa Naţională de 

Asigurări de Sănătate”, a afi r-

mat Theodor Alexandrescu, 

director general Alico Asigu-

rări, în cadrul seminarului „Sis-

temul de asigurări de sănăta-

te în colaps! Asigurările priva-

te de sănătate, o alternativă?”. 

Evenimentul a fost organizat 

ieri de IRES la Cluj-Napoca.

Asigurarea privată, o 
completare a celei de stat

Emilia Groza, directorul 

Casei de Asigurări de Sănăta-

te (CAS) Cluj, a declarat că 

asigurarea privată trebuie să 

vină ca o completare a celei 

de stat. „Trebuie să existe 

amândouă pentru că sistemul 

de stat nu dispune de bani su-

fi cienţi pentru a susţine întot-

deauna servicii de calitate”, 

a precizat Emilia Groza.

Şi Dorina Duma, directo-

rul Direcţiei de Sănătate Pu-

blică Cluj, consideră că pa-

chetul de bază este elemen-

tul fără de care nu pot func-

ţiona asigurările private. “Pâ-

nă nu există un pachet de ba-

ză nu ştim ce trebuie să plă-

tim”, a afi rmat Duma. Potri-

vit unor declaraţii recente ale 

preşedintelui CNAS, Lucian 

Duţă, pachetul de bază ar pu-

tea fi  conturat până în luna 

martie a anului 2012.

E nevoie şi de ghiduri 
terapeutice

Atât specialiştii din privat 

cât şi cei din sistemul public 

de sănătate sunt de acord că 

este nevoie de ghiduri terape-

utice pentru asigurările de să-

nătate private. Acestea îi ajută 

pe asiguratori să stabilească un 

preţ al serviciului medical şi pe 

baza acestor ghiduri stabilesc 

dacă acel serviciu a fost făcut 

corespunzător. În prezent, în 

România există foarte puţine 

ghiduri, cum ar fi  pe ginecolo-

gie, ORL şi oncologie.

Specialiştii prezenţi la se-

minar au menţionat că dez-

voltarea asigurărilor private 

ar aduce bani în sistemul sa-

nitar de stat şi implicit ar pu-

tea fi  oferite servicii medica-

le de o calitate mai bună.

În ceea ce priveşte soluţii-

le pentru dezvoltarea asigură-

rilor private, Theodor Alexan-

drescu a adus în discuţie po-

sibilitatea introducerii obliga-

torii a acestora, la fel cum s-a 

întâmplat cu pensiile private. 

Asta ar însemna ca o parte din 

cei 10,7% care sunt viraţi pen-

tru asigurarea de sănătate că-

tre CNAS să meargă la privaţi.

Un studiu realizat de IRES 

arată că doar 14% din români 

au o asigurare privată de sănă-

tate, dar peste 80% dintre ei 

consideră că ar fi  necesară. Po-

trivit aceluiaşi studiu, 84% din-

tre cei chestionaţi nu intenţio-

nează să îşi facă o asigurare 

privată în următoarele 12 luni.

Asigurările private de sănătate, 
în luptă cu monopolul CNAS

Asigurările private de sănătate vor putea funcţiona doar după ce se stabileşte pachetul de bază de servicii 
medicale… adică cel mai devreme peste un an, spun specialiştii

Asigurările private de sănătate nu vor putea funcţiona corespunzător dacă 
nu va fi fixat un pachet de bază care să stabilească care sunt serviciile 
medicale decontate de stat şi care sunt susţinute de asigurările private.
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Regia Autonomă de 

Termofi care (RAT) 

Cluj-Napoca a organizat 

ieri Ziua Porţilor Deschise 

în cadrul EU Sustainable 

Energy Week (Săptămâna 

energiei durabile).

Evenimentul e realizat anu-

al la nivel european în cadrul 

campaniei de conştientizare 

a problemelor climatice dato-

rate emisiilor de gaze cu efect 

de seră. Astfel, ieri, 60 de elevi 

ai Colegiului Tehnic Energe-

tic din Cluj-Napoca au vizitat 

centrala de cogenerare de pe 

strada Plevnei nr. 68-70, un-

de specialiştii RAT le-au de-

scris în ce constă sistemul de 

înaltă efi cienţă. „Elevii au vi-

zitat centrala de pe Plevnei în 

patru grupuri de câte 15, iar 

colegii noştri le-au explicat în 

ce constă cogenerarea şi cum 

funcţionează instalaţia. Ne-am 

orientat înspre elevii de la Co-

legiul Energetic pentru că es-

te vorba despre un domeniu 

apropiat de ceea ce studiază 

ei”, a explicat purătoarea de 

cuvânt a RAT Cluj-Napoca, 

Raimonda Boian. Evenimen-

tul de ieri a fost susţinut de 

Primăria Cluj-Napoca.

Vă reamintim că RAT a fi -

nalizat în luna martie lucră-

rile de extindere a instalaţii-

lor tehnologice de cogenera-

re din centrala termică de zo-

nă de pe strada Plevnei nr. 

68-70, prin montarea a două 

cazane de apă fi erbinte, per-

formante, de 16, respectiv 24 

MW. Investiţia de 2,4 milioa-

ne de euro a fost realizată în 

cadrul parteneriatului româ-

no-german, alături de E-ON 

Ruhrgaz International AG şi 

Rheine Energie. La Cluj-Na-

poca s-a realizat prima insta-

laţie de cogenerare de înaltă 

efi cienţă din ţara, în anul 

1998. Prin investiţiile succe-

sive de peste 10 milioane de 

euro, unităţile de cogenerare 

fi nanţate în cadrul partene-

riatul româno-german au 

ajuns la o putere instalată de 

5,3 MW electric, respectiv 5,8 

MW termic. M.O.

Ziua Porţilor Deschide la RAT Cluj-Napoca
Salubrizarea Turzii se face 

cu ajutorul benefi ciarilor 

de „venit minim garantat”.

La Turda a fost aprobat pla-

nul anual de acţiuni sau lucrări 

de interes local pentru persoa-

nele majore apte de muncă, be-

nefi ciare ale prevederilor legii 

416/2001, modifi cată prin Le-

gea 276/2010, privind venitul 

minim garantat. Astfel, potri-

vit documentului citat, Servi-

ciul Public de Asistenţă Socia-

lă a stabilit ca în lunile ianua-

rie şi februarie, un număr de 

73 de persoane apte de mun-

că, ce benefi ciază de ajutor so-

cial şi au de realizat un număr 

mediu lunar de 4.176 de ore 

de muncă în folosul comunită-

ţii, să fi e folosite pentru efec-

tuarea lucrărilor de igenizare a 

Turzii. De asemenea, în luna 

martie au fost folosite 97 de 

persoane în acelaşi scop. În 

aprilie urmează şi alte acţiuni 

de acest fel, în zone precum 

cartierul Turda Nouă, zona 

centrală, Poiana, Oprişani, 

Stadionul Municipal, parcuri-

le din municipiul Turda, Va-

lea Racilor, Calea Copăceni, 

Valea Sărată etc. D.D.

Salubrizare cu ajutorul asistaţilor social

Mirela OGRUŢAN
redactia@monitorulcj.ro

Consilierii locali au 

renunţat la fi nanţarea 

celor două cluburi de fot-

bal clujene prin metoda 

majorării de capital deoa-

rece legislaţia actuală nu 

permite ca administraţiile 

locale să facă parte din 

acţionariatul mai multor 

cluburi cu activitate pe 

aceeaşi ramură sportivă.

Mai mult, legea actuală in-

terzice primăriilor să fi nanţe-

ze prin alocări directe cluburi 

sportive organizate ca socie-

tăţi comerciale, deşi adminis-

traţiile locale sunt obligate să 

fi nanţeze structurile sportive.

Vor să schimbe legislaţia

Primarul Sorin Apostu a ex-

plicat că există o contradicţie 

în legislaţia actuală, motiv pen-

tru care ofi cialii municipalită-

ţii clujene au trimis deja la Bu-

cureşti, la Agenţia Naţională 

pentru Tineret şi Sport, o pro-

punere privind modifi carea 

acesteia. „Deşi legislaţia nu 

permite fi nanţarea cluburilor 

societăţi comerciale, în multe 

oraşe ale ţării consiliile locale 

au aprobat deja fi nanţări pen-

tru cluburile de fotbal prin alo-

cări de sume. O altă prevede-

re legislativă spune că o enti-

tate administrativă locală poa-

te fi  acţionar la un singur club 

sportiv de pe acceaşi ramură. 

Noi suntem acţionari atât la 

Universitatea, cu un procent 

de aproximativ 10,8%, cât şi 

la clubul CFR, cu un procent 

mai mic, de sub 1%. Împreu-

nă cu dumneavoastră nu ne-am 

considerat acţionari la ambe-

le cluburi datorită numărului 

de acţiuni”, le-a explicat pri-

marul Sorin Apostu consilieri-

lor locali, solicitându-le să de-

cidă dacă votează proiectul ori 

dacă acesta trebuie amânat.

Cătăniciu 
reclamă ilegalitatea

Consilierul PNL Steluţa Că-

tăniciu s-a arătat însă indigna-

tă de faptul că primarul a in-

trodus pe ordinea de zi un pro-

iect care nu respectă prevede-

rile legale. Repetatele interven-

ţii ale lui Cătăniciu legate de 

ilegalitatea proiectului de ho-

tărâre l-au enervat pe primar. 

„Aceasta este o situaţie foarte 

grea pentru fi ecare dintre noi. 

Eu nu v-am impus nimic, ci am 

venit cu acest proiect şi v-am 

cerut să decidem împreună ce 

ar trebui să facem. Observ, 

doamna Cătăniciu, că dumnea-

voastră sunteţi deja în campa-

nie electorală, deşi aţi afi rmat 

că nu doriţi să candidaţi pen-

tru postul de primar. De ce nu 

veniţi cu soluţii în loc de cri-

tici? Care ar fi  soluţia dumnea-

voastră pentru această situa-

ţie?”, a întrebat Apostu. Cătă-

niciu a refuzat însă să propu-

nă o soluţie, insistând pe ilega-

litatea proiectului. În cele din 

urmă, consilierii au decis în 

unanimitate amânarea proiec-

tului până la obţinerea unor 

clarifi cări de la Bucureşti.

Explicaţii pentru baza 
sportivă Detunata

Un alt proiect care a stârnit 

indignarea consilierilor din 

opoziţie a fost cel legat de aso-

cierea Primăriei cu fundaţia 

„Primăvara clujană” a clubu-

lui de fotbal Universitatea Cluj, 

care se ocupă de pregătirea ju-

niorilor şi de descoperirea ti-

nerelor talente. În baza asoci-

erii, fundaţia a primit un teren 

de sport în suprafaţă de 8.400 

de metri pătraţi, situat în zo-

na parcului Detunata din car-

tierul Gheorgheni. Claudia Ana-

stase (PSD) şi Steluţa Cătăni-

ciu (PNL) au reclamat lipsa in-

teresului public în asocierea 

Primăriei cu fundaţia clubului 

„U”, arătându-şi indignarea şi 

vizavi de perioada prea înde-

lungată, de 40 de ani, a asoci-

erii. „Dăm un teren de 8.400 

de metri pătraţi către o funda-

ţie fără să ştim sigur ce o să 

facă cu el”, s-a arătat indigna-

tă Cătăniciu. Primarul Sorin 

Apostu a explicat că terenul 

va fi  folosit de toţi copiii care 

vor să practice fotbalul prin 

fundaţia „Primăvara clujană”. 

„Nu mă pricep la fotbal, dar 

mă mândresc mai mult cu ju-

niorii crescuţi şi formaţi la ni-

vel local decât cu jucătorii aduşi 

la echipele din oraş prin trans-

fer”, a subliniat Apostu.

Deşi s-a solicitat diminuarea 

perioadei de asociere la cinci 

ani, în urma votului, nu a fost 

acceptată propunerea. În schimb, 

s-a votat accesul liber al copii-

lor pe teren în fi ecare zi, în afa-

ra orelor de antrenament.

Chiriaşii din locuinţele 
sociale riscă evacuarea

Consiliul Local a adoptat ieri 

şi hotărârea prin care chiriaşii 

locuinţelor sociale pot fi  evacu-

aţi dacă nu respectă condiţiile 

contractuale sau dacă nu îşi plă-

tesc întreţinerea sau chiria trei 

luni la rând. Unii consilieri lo-

cali au cerut ca înainte de a se 

lua măsura dură a evacuării să 

se realizeze o anchetă socială 

în rândul restanţierilor, însă vi-

ceprimarul Laszlo Attila a expli-

cat că Primăria clujeană perce-

pe chirii foarte mici şi, de cele 

mai multe ori, chiriaşii nu le 

achită din rea-voinţă. „Pentru o 

garsonieră percepem o chirie lu-

nară de 34 de lei, iar pentru un 

apartament cu 2 camere de 54 

de lei. Sunt nişte sume foarte 

mici pe care oamenii trebuie să 

le plătească lunar. Cu toate aces-

tea, sunt chiriaşi care au restan-

ţe şi de câteva sute de lei, ceea 

ce înseamnă că nu au mai plă-

tit nimic de luni de zile”, a afi r-

mat Laszlo Attila.

Licitaţie 
pentru spaţiile verzi

După ce, în şedinţa de lu-

na trecută, consilierii au res-

pins proiectul de hotărâre pri-

vind prelungirea cu 2,5 ani a 

contractului cu Rosal Grup şi 

Rasimo Impex pentru întreţi-

nerea spaţiilor verzi, a luciu-

rilor de apă, a cimitirelor şi a 

zonelor de agrement din oraş, 

primarul Sorin Apostu a venit 

acum cu o hotărâre privind or-

ganizarea unei licitaţii pentru 

serviciile enumerate mai sus. 

Hotărârea a fost aprobată de 

forul local, după ce primarul 

a menţionat că licitaţia va fi  

demarată în cel mai scurt timp.

Tot în şedinţa de ieri s-au mai 

aprobat proiectele privind alo-

carea sumei de 1,52 de milioa-

ne către culte, a sumei de 2,4 

milioane de lei către cluburile 

sportive şi lista solicitanţilor ca-

re au acces la locuinţele ANL.

„U“ şi CFR nu primesc bani
de la Consiliul Local. Deocamdată.
După aproape o oră de discuţii pe marginea subiectului, consilierii locali au decis ieri să amâne proiectul 
privind majorarea capitalului social cu câte 1 milion de lei către cluburile de fotbal CFR 1907 şi Universitatea.

Consilierii locali s-au certat ieri pe mai multe teme legate de investiţiile în sportul clujean
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Buletine cu staţia 
mobilă în Pălatca
O echipă a Direcţiei Judeţene de 
Evidenţă a Persoanelor Cluj se va 
deplasa în cursul zilei de astăzi în 
localitatea Pălatca, cu staţia mo-
bilă, în vederea preluării docu-
mentelor pentru întocmirea cărţi-
lor de identitate. Activitatea va în-
cepe la ora 09.30, la sediul pri-
măriei din comună. Direcţia 
Judeţeană de Evidenţă a 
Persoanelor Cluj face un apel că-
tre toţi cetăţenii pentru a verifi ca 
periodic termenul de valabilitate 
al actelor de identitate, în vede-
rea evitării situaţiilor neplăcute în 
care pot deveni contravenienţi. În 
conformitate cu prevederile lega-
le, cetăţenii sunt obligaţi să se 
prezinte, în termen de 15 zile de 
la împlinirea vârstei de 14 ani sau 
înainte cu cel puţin 15 zile de la 
expirarea valabilităţii actului de 
identitate deţinut, la sediul 
Serviciului Public Comunitar Local 
de Evidenţă a Persoanelor la care 
sunt arondaţi cu domiciliul sau la 
Direcţia Judeţeană de Evidenţă a 
Persoanelor Cluj pentru a solicita 
intrarea în legalitate. M.O.

PSD Cluj se plimbă 
prin comune
PSD Cluj a început săptămâna tre-
cută consultările cu cetăţenii din 
comunele judeţului. La întâlniri au 
participat preşedintele PSD Cluj, 
Remus Lăpuşan, senatorul 
Alexandru Cordoş, consilierii jude-
ţeni Valentin Cuibus şi Dan Canta, 
secretarul general al PSD Cluj, 
Ioan Oleleu şi vicepreşedintele 
PSD Cluj, Ivan Ilarie. Primele opriri 
ale social democraţilor au fost co-
munele Mociu, Apahida, Valea 
Ierii şi Iara, unde au dezbătut pro-
blemele cetăţenilor precum lipsa 
locurilor de muncă, infrastructura 
defi citară şi îmbătrânirea populaţi-
ei în unele sate. A.M.C.

Cseke, atenţionat 
de Cordoş
Senatorul PSD Alexandru 
Cordoş îi cere ministrului 
Sănătăţii, Cseke Attila, să ia mă-
suri în privinţa „situaţiei fără pre-
cedent“ de la Institutul Inimii din 
Cluj-Napoca şi atrage atenţia 
asupra „bătăii de joc“ din siste-
mul medical românesc. Cordoş 
consideră că Institutul Inimii se 
afl ă în „cel mai mare impas de 
la înfi inţarea lui şi atrage atenţia 
că spitalul riscă să-şi serbeze cei 
20 de ani de la înfi inţare cu 
„porţile închise“, din cauza lipsei 
fondurilor. „Conducerea spitalu-
lui a făcut demersuri pe lângă 
Ministerul Sănătăţii şi CNAS pen-
tru alocarea de fonduri, dar 
acestea au rămas fără răspuns. 
În aceste zile, clinica a sistat pro-
gramul de operaţii cronice pen-
tru ca puţinele materiale rămase 
să fi e folosite la urgenţe. În acest 
caz, situaţia cardiacă a oameni-
lor afl aţi pe lista de aşteptare se 
va agrava. Situaţia este fără pre-
cedent“, arată Cordoş. A.M.C.

Pe scurt
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Depuneþi taloanele pînã în 28 aprilie 2011
la centrele de micã publicitate monitorul

Anca M. Colibăşanu
redactia@monitorulcj.ro

Comentatorii politici 

Vasile Dâncu şi Sergiu 

Mişcoiu cred că bătălia 

pentru şefi a PDL este 

doar „o ploaie de vară”, 

pe care, cel mai probabil 

o va câştiga Emil Boc. Cei 

doi susţin, fi e că bătălia 

este „simulată”, fi e că cele 

două tabere din partid se 

vor regrupa în curând, 

pentru a nu risca intrarea 

în Parlament.

Sociologul Vasile Dâncu nu 

“îl vede bine” pe Emil Boc. 

Deşi nu se consideră un „spe-

cialist în PDL”, Dâncu susţi-

ne că „lui Boc nu i se va da 

totul”. Mai exact, dacă va ajun-

ge preşedinte al PDL nu va 

mai fi  premier, sau invers.

Boc, Blaga sau Paleologu?

Cu aproximativ o lună în-

aintea alegerilor pentru şefi a 

PDL, un nume pare să fi e pe 

buzele majorităţii analiştilor 

politici: Emil Boc. Aceştia con-

sideră că „trendul este în fa-

voarea lui Boc”, între actua-

lul lider al PDL şi principalul 

său contracandidat, Vasile Bla-

ga neexistând o reală compe-

tiţie. Cât despre fostul minis-

tru al Culturii, Theodor Pale-

ologu, anliştii afi rmă că deci-

zia acestuia de a candida es-

te doar „de culoare sau doar 

o strategie” pentru a ieşi din 

conul de umbră în care intra-

se în ultima vreme.

Dâncu: „Competiţia din 
PDL, o ploaie de vară”

Deşi nu se consideră un 

„specialist în PDL”, sociologul 

Vasile Dâncu crede că Emil 

Boc va câştiga cel de-al doilea 

mandat în fruntea PDL. De al-

tfel, Dâncu nu vede în alege-

rile interne ale PDL o compe-

tiţie reală, sau o miză foarte 

mare. „În fond, este doar o 

ploaie de vară. Nu este o ma-

re competiţie. Cred că Boc va 

câştiga pentru că PDL nu es-

te un partid divizat, ci dimpo-

trivă este disciplinat. Au ştiut 

întotdeauna să asculte de con-

ducătorul lor, este de altfel for-

ţa lor cea mai mare. Probabil 

până la Convenţie se vor con-

cilia şi cele două tabere, 

Boc-Blaga. În ce priveşte mo-

ţiunile celor doi candidaţi, aces-

tea seamănă, neexistând dife-

renţe majore. Aceasta pentru 

că PDL nu are o idee clară în-

spre ce trebuie să se îndrepte 

România. Programele se scriu 

pentru câştigarea puterii. Nu 

am văzut în programele lor o 

viziune de dreapta umanistă”, 

a explicat Dâncu pentru moni-

torul. Mai mult, sociologul sus-

ţine că nu îl vede pe Boc în 

două funcţii de conducere. 

“Dacă va fi  preşedinte, nu va 

fi  premier sau invers. Nu i se 

va da totul. Va avea posibili-

tatea să aleagă pentru că s-a 

sacrifi cat, este semnifi caţia 

acestei bătălii, i se va da de 

ales, dar nu va putea lua to-

tul”, a mai spus Dâncu.

Mişcoiu: „Tendinţa este 
în favoarea lui Boc”

Şi analistul politic Sergiu 

Mişcoiu crede că „trendul es-

te în favoarea lui Emil Boc”. 

„Iar taberele s-au conturat 

foarte bine atunci când se do-

rea schimbarea lui Boc din 

fruntea Guvernului. Până şi 

unii susţinători ai lui Blaga 

realizează că Boc are mai mul-

te şanse”, a declarat Mişcoiu 

pentru monitorul. Pe de altă 

parte, acesta vede o îngropa-

re a securii războiului dntre 

cele două tabere, pentru că 

altfel PDL “riscă intrarea în 

Parlament. Dar este puţin pro-

babil să se recupereze electo-

rat”, a mai spus Mişcoiu.

Paleologu, „un tablou 
agaţat pe perete?”

În timp ce Mişcoiu este 

de părere că Theodor Paleo-

logu vrea să câştige imagine 

pentru că „intrase într-un 

con de umbră, şi să-şi cree-

ze o platformă, un grup de 

susţinători”, Dâncu crede că 

„Paleologu nu ştie exact ce 

face. Este o candidatură de 

culoare, inspirată de altfel, 

care fi ltrează relaţiile dintre 

cele două tabere. Nu prea în-

ţeleg ce înseamnă pentru Pa-

leologu această candidatură. 

Este de formă, un fel de ta-

blou agăţat pe perete”, a ex-

plicat Dâncu.

Dâncu: „Boc va câştiga pentru că 
PDL nu este un partid divizat”

Nu mai puţin de 12 pro-

iecte de succes, cofi nanţa-

te din fonduri europene în 

Regiunea Transilvania de 

Nord, vor fi  prezentate 

publicului astăzi, în 

cadrul ediţiei a patra a 

Forumului Regional al 

Oportunităţilor Europene.

Evenimentul este singurul 

târg regional dedicat progra-

melor şi proiectelor cofi nan-

ţate din fondurile structurale 

pentru perioada 2007-2013 în 

Regiunea Nord-Vest (Transil-

vania de Nord). „Forumul Re-

gional al Oportunităţilor Eu-

ropene 2011” se desfăşoară pe 

parcursul a trei zile, în peri-

oada 13-15 aprilie, în cadrul 

târgului Universitaria, la Ex-

po Transilvania. La lucrările 

de astăzi din cadrul Forumu-

lui sunt aşteptaţi circa 100 de 

participanţi. Evenimentul se 

desfăşoară între orele 13.30 – 

17.00, la sala Workshop de la 

Expo Transilvania.

“În cadrul Forumului, be-

nefi ciarii de fonduri vor face 

schimb de bune practici în ce-

ea ce priveşte proiectele fi -

nanţate în Transilvania de 

Nord. Scopul este promova-

rea acelor proiecte care vor 

produce o dezvoltare reală, 

pe termen lung, a regiunii 

noastre şi multiplicarea aces-

tora la nivelul altor judeţe sau 

regiuni din România şi chiar 

Europa”, explică reprezentan-

ţii Agenţiei de Dezvoltare Re-

gională (ADR) Nord Vest. Prin-

tre cele 12 proiecte prezenta-

te se numără şi cel al Univer-

sităţii Tehnice Cluj-Napoca – 

„Laborator de Testare, Cerce-

tare şi Certifi care a Motoare-

lor cu Ardere Internă ce Func-

ţionează cu Biocombustibili”.

În zilele de joi şi vineri, la 

standurile structurilor regio-

nale va avea loc „Bursa de 

contacte”, o platformă de in-

formare incluzând distribui-

rea de materiale informative 

despre programe şi proiecte 

dar şi despre Uniunea Euro-

peană, instituţiile sale, poli-

tici şi valori europene.

 Azi sunt prezentate proiectele de succes
finanţate în Transilvania de Nord

Analiştii politici Vasile Dâncu şi Sergiu Mişcoiu cred că democrat-liberalii 
vor redeveni „disciplinaţi”, după alegerile interne.
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Premianţi 
la matematică 
şi informatică
Elevii clujeni Rareş Preda (Liceul 
Teoretic „Nicolae Bălcescu”), 
Alin-Florin Tirla (Liceul Teoretic 
„Avram Iancu”), Flaviu Miron 
(Colegiul Naţional „Emil 
Racoviţă”) şi Dan Cătălin Pop 
(Liceul Teoretic „Avram Iancu”) 
au reuşit performanţa de a obţi-
ne premiile I la cea de-a 26-a edi-
ţie a concursului interjudeţean de 
matematică şi informatică 
„Grigore Moisil“, desfăşurat la 
Târgu Mureş. Totodată, la acelaşi 
concurs, alţi 14 elevi clujeni au 
obţinut premii II, III şi menţiuni. Şi 
la cea de a doua ediţie a concur-
sului de programare pentru lice-
eni „Tiberiu Popoviciu“, organizat 
de Liceul de Informatică „Tiberiu 
Popoviciu“, în parteneriat cu Fa-
cultatea de Matematică şi Infor-
ma tică, la care au participat elevi 
din toate liceele judeţului Cluj şi 
din judeţele Bistriţa- Năsăud, Mureş 
şi Alba, elevii clujeni Alexandru 
Velea şi Cristian Militaru, ambii 
de la Liceul de Informatică, au ob-
ţinut premiul întâi.

Alimente pentru 
comunităţile izolate
CERT Transilvania, detaşamen-
tul de intervenţie în caz de dez-
astre al Ardealului, va duce pa-
chete cu alimente, dulciuri şi ju-
cării, în prag de Paşte, sărmani-
lor din zonele greu accesibile 
ale judeţului. Caravana off-road 
va porni sâmbătă din parcarea 
Polus Center, de la ora 9, prin 
satele din zona de munte, ţinta 
voluntarilor CERT fi ind de data 
aceasta zonele Valea Ierii şi 
Muntele Rece. Alimentele au 
fost adunate cu ajutorul Băncii 
Comerciale Române, al Crucii 
Roşii şi al unor persoane din ju-
deţul Bistriţa-Năsăud.

Pe scurt

Aţi început lucrările la mi-
nifacilitatea de producţie şi 
la pub acum câteva zile. 
Când plănuiţi să terminaţi?

E o provocare pentru noi 

acest întreg proces, pentru că 

facem totul într-un timp destul 

de scurt. Am început cu aceas-

tă idee din luna noiembrie şi 

cred că vom putea da drumul 

primei producţii de bere unde-

va la jumătatea lunii mai sau 

spre fi nal. Prima parte a baru-

lui va fi  gata tot la fi nal de mai, 

apoi, peste alte 2-3 săptămâni 

întreaga facilitate se va deschi-

de, inclusiv partea mare de bar 

şi terasa. La fi nalul lui iunie în-

treaga facilitate va fi  funcţiona-

lă. Aşadar vom avea o capaci-

tate de 70 locuri la fi nal de mai 

şi de peste 150 la două săptă-

mâni după aceasta. Ne-am pro-

pus şi noi să prindem Zilele 

Clujului. Am simţit şi că exis-

tă entuziasm local pentru no-

ua etapă a Ursus la Cluj. Îi ţi-

nem la curent pe clujeni cu ce 

se întâmplă cu minifabrica şi 

chiar primim feedback, idei, 

oamenii ne intreabă despre no-

ua bere care se va produce aici, 

se interesează de unde vor pu-

tea să o cumpere.

De fapt, încă nu ştiţi nici 

dvs cum va fi  această bere.
Va fi  decizia clujenilor. În 16 

aprilie avem o degustare în 

acest scop. Specialiştii noştri 

au pregătit trei variante şi avem 

deja în jur de 800 de oameni 

interesaţi de degustare, deşi, 

din păcate, nu îi vom putea pri-

mi pe toţi. Va trebui să alegem 

cam 100 de clujeni, iar decizia 

va fi  a lor. Toate variantele sunt 

bazate pe formula Ursus pre-

mium, va fi  o bere nepasteuri-

zată, nefi ltrată. Undeva în ju-

rul datei de 18 aprilie vom şti 

care e „câştigătoarea”.

Aţi gustat cele trei variante?
Nu. Chiar acum se lucrea-

ză la ele în Germania, fi indcă 

trebuie preparate în aceleaşi tip 

de facilităţi ca cele pe care le 

vom folosi aici. Ce vom face 

aici va fi  o bere nepasteuriza-

tă. Berea cumpărată din maga-

zine trece prin procesul de pas-

teurizare, pentru a i se proteja 

gustul pentru mai mult timp. 

Minorul dezavantaj în unele 

cazuri ale acestui proces este 

că se pierde ceva din aroma 

originală a berii. Ceea ce vom 

face aici va fi  un produs nepas-

teurizat, o bere care trebuie 

consumată în câteva zile. Ast-

fel, consumatorul va benefi cia 

de o bere super-proaspătă, iar 

berea are un gust cu atât mai 

bun cu cât e mai proaspătă.

Cum va arăta locul în care 
veţi vinde această bere? 
Care e ideea din spate?

În primul rând a trebuit să 

ne gândim la concept, la ce 

vrem să facem aici. Iar acest 

concept este arta de a face be-

re în Cluj. Adică avem două 

componente importante. Prima 

ţine de arta de a face bere: vrem 

să le arătăm oamenilor cum se 

fabrică băutura. Mulţi dintre 

băutorii de bere nu ştiu cum 

se face şi nici ce se pune în ea.

Credeţi că le pasă?
Nu tuturor, dar unora da. E 

un proces simplu şi pur şi vrem 

ca asta să se vadă. Cealaltă par-

te a conceptului ţine de loc, de 

Cluj. Vrem să facem ceva pen-

tru clujeni. În această idee, am 

luat multe componente din fos-

ta fabrică pe care le vom înglo-

ba în noul design, în pubul Fa-

brica de Bere “Ursus” vom avea 

un panou de control, am păs-

trat componente industriale, fi l-

tre, vom avea candelabre din 

sticle de bere Ursus. Am găsit 

fotografi i cu oamenii care fă-

ceau bere şi acestea vor fi  aco-

lo, expuse.

De ce aţi ales mediul onli-
ne pentru informarea pri-
vind noile planuri? Aici e 
targetul dvs, pe segmentul 
de utilzatori de internet?

Folosirea internetului creşte 

exponenţial în România, iar Clu-

jul e în top în această privinţă. 

Apoi, e simplu de folosit, e prac-

tic: vezi variantele, opţiunile şi 

votezi. Am făcut asta pentru nu-

mele facilităţii, am implicat oa-

meni în defi nirea logoului, iar 

clujenii ne dau feedback.

Totuşi, oamenii de peste o 
anumită vârstă nu prea fo-
losesc internetul.

Ne-am gândit şi la foştii an-

gajaţi, de pildă, şi chiar cei care 

nu sunt utilizatori de internet 

spun că au copii care folosesc 

mediul online şi că îi ajută ei.

Spuneţi că foştii angajaţi 
au fost intersaţi de ce se 
întâmplă în continuare?

Da. De fapt, foşti angajaţi 

vor fi  cei care vor face berea 

aici, ei au experienţă, ştiu cum 

se face. Acum sunt în training 

pentru că echipamentul din-

tr-o minifabrică e diferit de ce-

ea ce se folosea aici înainte.

Care este valoarea investiţiei?
E o investiţie importantă, de 

peste 1 milion de euro doar în 

construcţia facilităţii. Ceea ce 

nu include bugetul de market-

ing, care e substanţial, investi-

ţiile în partea de cercetare-dez-

voltare, designul produselor. Va 

fi  o investiţie de peste 1,1 mil 

de euro, în total. De asemenea, 

avem un plan de marketing pe 

întregul an, susţinem eveni-

mente locale, inclusiv în peri-

oada sărbătorilor de iarnă, ală-

turi de autorităţile locale.

Ce evenimente veţi susţine 
la Cluj?

Urmează în curând Festiva-

lul de Film Transilvania (TIFF), 

pe care l-am mai sprijinit şi în 

care continuăm să ne implicăm 

şi în anii următori, e un eveni-

ment important pentru noi. Am 

văzut o oportunitate să spriji-

nim artiştii români. TIFF e un 

festival internaţional, probabil 

cel mai bun festival de fi lm din 

România. În plus, în iunie vom 

face un mare eveniment muzi-

cal în Cluj, cu diverse tipuri de 

muzică: rock, hip hop, pop, ce-

va mai special decât ce aţi vă-

zut până acum. Vor fi  artişti ro-

mâni, vrem să sprijinim vechea 

şi noua generaţie. Vom sprijini 

şi câteva idei antreprenoriale, 

cu un program de burse, iar 

duminica aceasta şase dintre 

noi am alergat la maratonul 

Clujului, în cadrul unui eveni-

ment caritabil.

SÂMBĂTĂ, 16 APRILIE

Clujenii aleg gustul noii beri Ursus
Grant McKenzie, vicepreşedinte de marketing Ursus, anunţă reorganizarea activităţilor din Cluj prin deschiderea 
unei minifacilităţi de producţie, cu pub şi restaurant şi susţinerea companiei pentru evenimentele de Cluj.

Mirela OGRUŢAN
redactia@monitorulcj.ro

În prima zi a acţiunii de 

împădurire de pe 

Bulevardul Muncii au fost 

plantaţi peste 2.500 de 

arbori, au anunţat repre-

zentanţii Primăriei clujene.

Acţiunea de împădurire de 

la începutul acestei săptămâni 

a reunit angajaţi a două com-

panii importante din mediul 

de afaceri clujean. E vorba de 

Terapia Ranbaxy şi Siemens, 

Soluţii Industriale Cluj-Napo-

ca. „Mă bucur pentru faptul 

că oamenii de afaceri clujeni 

reuşesc să se implice în pro-

iectele comunitare pe care le 

desfăşurăm. Aceste acţiuni 

sunt importante nu numai în 

ceea ce priveşte grija pentru 

natură şi pentru un mediu să-

nătos, dar şi în privinţa cola-

borării instituţionale cu par-

tenerii noştri locali pentru bi-

nele comunităţii clujene. Spe-

răm ca peste câţiva ani să ne 

putem întâlni din nou în ace-

laşi loc pentru a ne putea bu-

cura împreună de cea mai tâ-

nără pădure a Clujului, toţi 

cei care ne-am adus contribu-

ţia în acest demers – institu-

ţii publice, companii clujene, 

sportivi, elevi, studenţi şi alţi 

voluntarii clujeni”, a declarat 

primarul Sorin Apostu.

Voluntari de la Terapia 
şi Siemens

Peste 50 de voluntari din 

cadrul celor două companii 

clujene au răspuns invitaţiei 

de a participa la această acţi-

une de împădurire.

„Grija pentru natură, pen-

tru mediu, spiritul ecologic şi 

responsabilitatea pentru ceea 

ce lăsăm generaţiilor viitoare 

sunt valori pe care Terapia 

Ranbaxy şi-a asumat să le pro-

moveze prin toate activităţi-

le, proiectele şi programele pe 

care le desfăşoară. Acum am 

avut ocazia să arătăm tuturor 

că aceste valori merg dincolo 

de ceea ce ne asumăm la ni-

vel de organizaţie şi că oame-

nii din echipa noastră sunt cei 

care ne ghidează şi ne inspi-

ră în activitatea de zi cu zi. 

Mă bucur că eforturile volun-

tarilor noştri au ajutat cea mai 

tânără pădure a oraşului să 

prindă în continuare rădăcini”, 

a spus Dragoş Damian, CEO 

Terapia Ranbaxy.

Şi angajaţii companiei Sie-

mens SRL, divizia Soluţii In-

dustriale din Cluj-Napoca, s-au 

alăturat initiaţivei Primăriei în 

acţiunea de împădurire a zo-

nei Bulevardului Muncii. „Una 

dintre cele mai mari provocări 

cu care ne vom confrunta în 

secolul 21 este modul în care 

vor fi  oferite condiţii sigure şi 

confortabile pentru milioane-

le de oameni ce vor convieţui 

în cartiere aglomerate, unde 

spaţiul trebuie să fi e foarte bi-

ne gestionat şi să includă zo-

ne verzi. Siemens oferă astăzi 

tehnologii şi soluţii astfel în-

cât oraşele lumii să fi e zone 

urbane cu infrastructuri ino-

vative şi un mediu înconjură-

tor verde şi curat”, a afi rmat 

Cristina Cobârzan, Marketing 

& Comunication Manager – Si-

emens Industry Solutions.

Voluntarii din mediul de afaceri
au plantat peste 2.500 de arbori
Acţiunea de împădurire de pe Bulevardul Muncii a reunit la începutul 
acestei săptămâni voluntari din cadrul a două companii importante din mediul 
de afaceri clujean, Terapia Ranbaxy şi Siemens.

Peste 50 de voluntari din cadrul Terapia Ranbaxy şi Siemens au ieşit la plantat de copaci
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CONVOCATOR

Administratorul unic al

S.C. TURDAPAN S.A.
cu sediul în Turda, str. Roşiori nr. 1, jud. Cluj, nr. O.R.C. Cluj 
J12/665/2005, C.U.I. 7212264, convoacă ADUNAREA GENE-
RALĂ ORDINARĂ A ACŢIONARILOR (A.G.O.A.) şi ADUNAREA 
GENERALĂ EXTRAORDINARĂ A ACŢIONARILOR (A.G.E.A.) pentru 
ziua de 25.05.2011, pentru orele 11.00 pentru A.G.O.A. şi 12 
pentru A.G.E.A., la sediul administrativ al acesteia, situat în 
Turda, str. Roşiori nr. 1, jud. Cluj, pentru toţi acţionarii înscrişi 
în registrul acţionarilor la fi nele zilei de 10.05.2011 (doar 
aceştia au drept de vot), considerată data de referinţă. În caz 
de neîndeplinire a condiţiilor de validitate a şedinţelor adună-
rilor generale, menţionate mai sus, se va ţine a doua zi 
26.05.2011, în acelaşi loc şi la aceeaşi oră.

ORDINEA DE ZI

ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ A ACŢIONARILOR

1. Aprobarea raportului Comisiei de Cenzori;
2. Aprobarea raportului de activitate al Consiliului de Adminis-
traţie;
3. Aprobarea descărcării de gestiune a administratorilor pentru 
activitatea precedentă;
4. Aprobarea situaţiilor fi nanciare anuale pentru anul 2010;
5. Aprobarea Bugetului de Venituri şi Cheltuieli pentru anul 
2011;
6. Aprobare program de activitate pentru anul 2011;
7. Aprobarea destinaţiei profi tului din anul 2010;
8. Stabilirea datei de 27.06.2011 pentru îndeplinirea cerinţei 
art. 238 din Legea nr. 297/2004, privind piaţa de capital.

ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ 
A ACŢIONARILOR

1. Modifi carea art. 16 alin. 1, prima frază, din Statut şi a art. 
6 alin. 2 din Contactul de Societate, prima frază, care vor avea 
următorul conţinut:

„Societatea este administrată de către un administrator unic, 
ales de adunarea generală a acţionarilor, în condiţiile legii, cu 
posibilitatea de a fi  reales. Atribuţiile sale şi modul de exercita-
re a acestora sunt cele prevăzute de legislaţia în vigoare. Numi-
rea şi revocarea acestuia se va face conform legii.“
2. Art. 18, alin. 2, prima propoziţie, din Statut şi art. 6, alin. 5, 
prima propoziţie, din Contractul de Societate, se modifi că şi vor 
avea următorul conţinut:

„Comisia de cenzori este formată din 3 membrii titulari şi un 
membru supleant, aleşi conform legii şi avînd atribuţiile arăta-
te de legislaţia în vigoare. “
3. Aprobarea modifi cării actelor constitutive în sensul ca expre-
siile „Consiliul de Administraţie“ şi „membrii Consiliului de 
Administraţie“ să fi e înlocuite cu expresia „Administratorul 
Unic“, iar expresia „cenzorii supleanţi“ să fi e înlocuită cu expre-
sia „cenzorul supleant“;
4. Aprobarea abrogării alin. 3, 4, 6, 7, 8, 9 al art. 16 din Statut;
5. Stabilirea datei de 27.06.2011 pentru îndeplinirea cerinţei 
art. 238 din Legea nr. 297/2004, privind piaţa de capital.

Acţionarii care deţin, singuri sau împreună, cel puţin 5% din 
capitalul social au dreptul de a introduce puncte pe ordinea de 
zi (în maxim 15 zile de la publicarea convocatorului), de a 
prezenta proiecte de hotărâre cu privire la punctele de pe or-
dinea de zi (cel târziu cu o zi lucratoare înainte de data şi ora 
adunării). Acţionarii au dreptul de a adresa întrebări cu privire 
la punctele de pe ordinea de zi, sub condiţia de a putea fi  
identifi caţi cu certitudine şi de a primi răspuns (de la data pu-
blicării convocatorului). Drepturile de la acest paragraf pot fi  
exercitate doar în scris, şi numai în condiţiile legii.

Reprezentarea acţionarilor în şedinţele menţionate mai, sus 
se poate face şi prin alte persoane decât prin acţionari, pe 
baza de procură specială, potrivit reglementărilor C.N.V.M. (art. 
243 alin. 3 din Legea 297/2004). Reprezentanţii au aceleaşi 
drepturi ca şi acţionarii pe care-i reprezintă. Începând cu data 
de 25 aprilie 2011, pot fi  solicitate formularele de reprezenta-
re (procurile) de la sediul societăţii, sau pot fi  descărcate de pe 
web-site-ul societăţii. Acţionarii pot solicita direct, sau prin 
adresă scrisă, să le fi e trimis formularul special de reprezenta-
re. Sub condiţia respectării formularului special de procură, 
acţionarii îşi pot desemna reprezentaţii şi prin mijloace electro-
nice sub condiţia posibilităţii de certifi care legală a identităţii 
acestora (semnătura electronică). Toate procurile de reprezen-
tare vor fi  depuse la sediul societăţii, cu cel puţin o zi lucrătoa-
re înainte de data şi ora primei convocări.

Acţionarii care doresc pot vota prin corespondenţă, sub 
condiţia ca acest mijloc să permită identifi carea clară a acţio-
narului şi a opţiunii sale de vot şi sub condiţia ca, comunicarea 
să ajungă în posesia societăţi, cu cel puţin o zi lucrătoare îna-
inte de data şedinţei.

Accesul acţionarilor în sala de şedinţă, se va face doar pentru 
persoanele care au calitatea de acţionar la data de referinţă, astfel: 
în cazul acţionarilor persoane fi zice pe baza actului de identitate, 
iar în cazul acţionarilor persoane juridice şi al acţionarilor repre-
zentaţi de alte persoane, pe baza împuternicirii dată persoanelor 
fi zice sau juridice ce le reprezintă, în condiţiile legii.

Toate drepturile acţionarilor şi obligaţiile corelative acestora 
se pot exercita sau cere doar în limitele arătate de Regulamen-
tul nr. 6/2009, cu modifi cările la zi, şi a legislaţiei societăţilor 
deţinute public.

Textul documentelor de şedinţă, proiectele de hotărîre 
precum şi orice informaţii suplimentare pe tema prezenţei 
convocări se pot obţine la sediul societăţii sau la tel. 
0264-315.124. Acţionarii pot cere în scris, la sediul societăţii, 
să li se elibereze copii după documentele de şedinţă, începînd 
cu data de 11.05.2011.

Informaţiile prevăzute de lege pot fi  găsite şi pe http://
turdapan.wordpress.com/, iar notifi cările electronice pot fi  
adresate pe adresa turdapan@gmail.com, sub condiţia posi-
bilităţii identifi cării legale a acţionarului.

CONSILIUL DE ADMINISTRAŢIE
PREŞEDINTE

Ing. Corpodean Dorel

Locuitorii din Roşia 

Montană au trimis o scri-

soare oratorului Nick 

Vujicic în care spun că 

doresc deschiderea minei 

pentru a-şi putea asigura 

traiul zilnic.

Membrii ONG-urilor Pro 

Roşia Montană, Pro Drepta-

tea şi Sindicatului Viitorul Mi-

neritului Roşia Montană au 

redactat o scrisoare adresată 

oratorului Nick Vujicic, prin 

care îl invită la Roşia Monta-

nă să vadă în ce condiţii tră-

iesc. „Stăm pe un munte de 

aur, dar suntem săraci”, spun 

ei în scrisoare. Locuitorii din 

Roşia Montană au întocmit 

această scrisoare cu prilejul 

prezenţei în România a ora-

torului, care a susţinut la Bu-

cureşti o conferinţă sponsori-

zată de compania Roşia Mon-

tană Gold Corporation.

„Povestea dumneavoastră 

ne-a dat speranţa şi puterea 

de a lupta pentru dreptul la 

viaţă şi la un trai decent la noi 

acasă. Comunitatea din Roşia 

Montană este într-o situaţie 

disperată. Fosta localitate mi-

nieră se confruntă cu: şomaj, 

depopularea zonei cauzată de 

sărăcie, lipsa de investiţii şi fi -

nanţări, absenţa alternativelor 

economice. Mina de stat s-a 

închis, am rămas fără locuri 

de muncă, majoritatea dintre 

noi nu avem ce pune copiilor 

pe masă sau bani să-i putem 

trimite la şcoală. Trăim de pe 

o zi pe alta din alocaţiile co-

piilor pentru că banii primiţi 

în urma disponibilizării în mi-

nerit s-au terminat”, se arată 

în scrisoare. Semnatarii consi-

deră că povestea lui Nick Vu-

jicic le dă speranţă deoarece 

oratorul s-a născut fără mâini 

şi fără picioare din cauza unei 

boli, dar după depresii şi în-

cercări de sinucidere a învăţat 

cum să ducă o viaţă fericită. 

El a devenit speaker motivaţi-

onal pentru a transmite şi al-

tora învăţătura sa.

Roşia Montană 
înseamnă minerit

În scrisoare se mai arată 

că Roşia Montană înseam-

nă minerit. “Din tată în fiu, 

de peste 2.000 de ani, tră-

im din minerit. Dacă zona 

s-ar fi pretat la altceva, sun-

tem convinşi că şi înainta-

şii noştri ar fi încercat şi al-

te soluţii. Roşia Montană în-

seamnă minerit şi nimic alt-

ceva. Noi nu ne dorim de-

cât ca mineritul, ocupaţia 

tradiţională a acestei aşe-

zări, să continue”, spun sem-

natarii scrisorii.

RMGC susţine localitatea

Ei mai spun că RMGC sus-

ţine localitatea prin diverse 

programe sociale. “Şi am mai 

dori să vă spunem că aceas-

tă companie a fost singura 

căreia i-a păsat cu adevărat 

de oamenii de aici, de isto-

ria şi cultura locului. RMGC 

are programe sociale, resta-

urează case de patrimoniu, 

a deschis de un an de zile 

un muzeu al mineritului – 

Aurul Apusenilor, a oferit lo-

curi de muncă pentru mulţi 

dintre noi, chiar şi atunci 

când a trecut prin momente 

grele în etapele de autoriza-

re a proiectului”, arată tex-

tul scrisorii.

Locuitorii din Roşia Montană
cer deschiderea minei
„Stăm pe un munte de aur, dar suntem săraci”, 
se plâng locuitorii din Roşia Montană.

Locuitorii din Roşia Montană spun că în prezent mulţi trăiesc 
din alocaţia copiilor

Conform datelor furnizate 

de către Direcţia Generală 

a Finanţelor Publice Cluj 

(DGFP), în luna martie a 

acestui an s-au încasat 

110 milioane lei la bugetul 

de stat.

Totodată, în martie, încasă-

rile au ajuns la 90 milioane la 

bugetul asigurărilor de sănă-

tate, 38 milioane la Fondul Na-

ţional Unic de Asigurări de Să-

nătate şi 3 milioane la buge-

tul asigurărilor de şomaj.

Astfel, conform datelor fur-

nizate de DGFP Cluj, în luna 

martie s-au adunat peste 241 

milioane lei la bugetul gene-

ral consolidat, în creştere cu 

opt procente faţă de perioada 

similară a anului trecut.

De asemenea, conform re-

prezentanţilor DGFP Cluj, ca 

urmare a acţiunilor de con-

trol întreprinse, au fost atra-

se la bugetul de stat consoli-

dat venituri suplimentare de 

16,3 milioane lei, aplicându-se 

în acelaşi timp 33 amenzi con-

travenţionale în cuantum de 

654.000 lei. Din iniţiativa or-

ganelor de inspecţie fi scală, 

în luna martie au fost trans-

mise organelor în drept în ve-

derea efectuării cercetării pa-

tru sesizări penale, valoarea 

prejudiciului potenţial fi ind 

de 7,8 milioane lei. De ase-

menea, s-au efectuat şi s-au 

raportat 124 controale inopi-

nate, încrucişate şi cercetări 

la faţa locului.

Reprezentanţii Finanţelor 

clujene au anunţat că urmea-

ză să restituie agenţilor eco-

nomici din judeţ 12,2 milioa-

ne de lei, bani datoraţi de stat 

din taxa pe valoarea adăuga-

tă (TVA). Deconturile se vor 

face în ordinea vechimii aces-

tora. De altfel, la începutul 

acestei luni, ANAF a comu-

nicat că în luna aprilie va 

rambursa TVA, la nivel naţi-

onal, în valoare de 1.128,5 

milioane lei.

Încasări mai mari la buget în martie
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Bilete la CFR – „U“ Cluj
Preţul biletelor la derbiul oraşu-
lui Cluj-Napoca, dintre CFR şi 
Universitatea, costă între 10 şi 
50 de lei. Cele mai scumpe tiche-
te sunt la Tribuna 1, între 30 şi 
50 de lei, iar cele mai ieftine la 
peluze: la peluza 1, 10 lei, iar la 
peluza 2, 20 de lei. La tribuna 2, 
în funcţie de sector, un bilet cos-
tă între 10 şi 40 de lei. Suporterii 
Universităţii vor primi 1.000 de 
bilete, în sectorul rezervat oaspe-
ţilor, la preţul de 10 lei. Ofi ciailii 
de la CFR au anunţat că aceste ti-
chete vor fi  distribuite numai 
membrilor galeriei organizate. 
Conducerea campioanei a mai 
anunţat că va oferii gratuit 3.000 
de bilete pentru elevi, la peluză. 
Aceste tichete se vor distribui joi 
de la ora 19 la intrările celor do-
uă peluze. Meciul dintre CFR şi 
Universitatea se va disputa joi, 
de la ora 20.30 şi va fi  transmis 
în direct de DigiSport.

A murit pe teren
Fotbalistul Andrei Mutulescu, ca-
re evolua la echipa bucureşteană 
Juventus Colentina, a murit luni 
seară în timpul unei partide cu 
prietenii, echipajul SMURD încer-
când mai bine de o oră să îl re-
susciteze, fără rezultat. Tânărul 
în vârstă de 23 de ani juca fotbal 
cu prietenii pe un teren de agre-
ment, iar la un moment dat, în 
jurul orei 21, s-a prăbuşit. Primele 
rezultate ale autopsiei făcute de 
medicii legişti arată fotbalistul a 
murit din cauza unei insufi cienţe 
cardio-respiratorii acute, însă ur-
mează ca analizele de laborator 
să stabilească exact ce anume i-a 
provocat decesul. Mutulescu avea 
23 de ani şi juca pentru formaţia 
Juventus Colentina din Liga a 2-a. 
A mai evoluat pentru UTA Arad, 
FCM Târgovişte, Farul Constanţa, FC 
Naţional, FC Snagov şi FC Tiraspol.

Pe scurt

Preşedintele LPF Dumitru 

Dragomir a declarat ieri 

că pachetul numărul nouă 

al drepturilor TV va fi  

vândut TVR pentru 3,5 

milioane de euro pe sezon 

fără TVA, precizând că 

restul de cinci pachete costă 

70 de milioane de euro.

„Nu se va mai face nicio 

licitaţie pentru vânzarea drep-

turilor TV. În momentul de 

faţă pot să spun că pachete-

le rămase nu se mai vând. 

Cu excepţia pachetului 9, pe 

care îl vom da TVR-ului cu 

3,5 milioane de euro pe se-

zon“, a spus ofi cialul Ligii, 

citat de Mediafax.

Dragomir a explicat că pa-

chetele 3, 4, 5, 6 şi 7 vor fi  vân-

dute prin încredinţare directă. 

„Restul de cinci pachete o să 

le dăm probabil prin încredin-

ţare directă unei televiziuni. 

Toate costă 70 de milioane de 

euro pe trei ani“, a precizat Du-

mitru Dragomir. Potrivit medi-

afax, săptămâna trecută TVR 

s-a arătat dispusă să ofere un 

milion de euro pe sezon com-

petiţional pentru a achiziţio-

na pachetul numărul 9. La li-

citaţia organizată de LPF luni, 

preţul de pornire pentru pa-

chetul 9 de meciuri din Liga 

I – destinat TVR – a fost de 

10.500.000 euro (3.500.000 

euro/ sezon competiţional) la 

care se adaugă TVA.

Numai trei pachete au fost 

adjudecate luni, dintre cele no-

uă scoase la licitaţie de LPF. Ast-

fel, RCS&RDS a câştigat primul 

pachet de meciuri din Liga I 

scos la licitaţie de Liga Profesi-

onistă de Fotbal, Romtelecom 

pe cel de-al doilea, iar Antena 

1 pe ce de-al optulea, pentru ce-

lelalte pachete nelicitând nimeni.

RCS&RDS şi Antena 1 au câş-

tigat, în urmă cu trei ani, licita-

ţia pentru drepturile de televiza-

re ale meciurilor din Liga I, în 

sezoanele 2008/2009, 2009/2010, 

2010/2011, pentru suma de 85 

de milioane de euro plus TVA.

LPF mai vinde un pachet de meciuri

Arbitrul arădean Ovidiu 

Haţegan a fost desemnat 

să conducă derbiul oraşu-

lui Cluj, dintre CFR şi 

Universitatea, care se va 

disputa joi seara pe stadio-

nul din Gruia.

Ovidiu Haţegan fusese de-

legat iniţial şi la meciul din tur 

dintre cele două echipe, dar a 

fost schimbat cu Alexandru De-

aconu, deoarece a primit o in-

vitaţie de a ofi cia la un turneu 

UEFA din Lituania. Arădeanul 

a arbitrat şi meciul din 2007 

dintre CFR şi „U“, încheiat cu 

victoria „feroviarilor“ cu 2-0.

Centralul va fi  ajutat de 

tuşierii Ionel Popa din Paş-

cani şi Cristian Nica din Plo-

ieşti, în timp ce arbitru de re-

zervă a fost desemnat Ma-

rean Bordean din Sibiu. Ob-

servatori vor fi  Cornel Sores-

cu din Piteşti şi Hacic Gara-

bet din Constanţa.

Haţegan a mai arbitrat pe 

CFR Cluj de 11 ori, meciuri 

în care „feroviarii“ au înre-

gistrat şapte victorii, două 

remize şi două înfrângeri. 

Arădeanul a arbitrat pe Uni-

verisatea Cluj doar de două 

ori, la înfrângerea din Gru-

ia mai sus amintită şi la în-

frângerea cu Steaua din pri-

ma etapă a sezonului în curs 

de Liga 1.

Ovidiu Haţegan a condus 

două meciuri importante din 

ultimele etape din Liga 1: As-

tra – Steaua 1-0 şi Oţelul – FC 

Vaslui, fără să fi e contestat 

vehement de vreuna dintre 

echipele implicate. 

Centralul arădean şi-a fă-

cut recent debutul în meciu-

rile internaţionale de seniori, 

fi ind delegat de UEFA la par-

tida Cehia – Liechtenstein, în-

cheiată cu victoria gazdelor 

cu scorul de 2-0. Haţegan a 

mai arbitrat şi un meci din 

preliminariile Europa League, 

cel dintre JK Sillamae Kalev 

(Estonia) si Dinamo Minsk 

(Belarus).

Haţegan arbitrează CFR – „U“ Cluj

Laurenţiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

Elevii lui Marcel Ţenter se 

vor duela cu CSU Atlassib 

Sibiu pentru un loc în 

semifi nale.

Baschetbaliştii clujeni au 

încheiat sezonul regulat pe lo-

cul doi şi vor ca anul acesta 

să cucerească titlul de campi-

oni, după care aleargă de câţi-

va ani fără succes.

În primul tur din play-off 

„alb-negrii“ vor întâlni rivala 

lor tradiţională, CSU Atlassib 

Sibiu. Ambele partide din se-

zonul regulat au fost câştiga-

te de clujeni, care s-au impus 

la Sibiu cu 61-58 şi acasă cu 

93-68. Elevii lui Marcel Ţen-

ter sunt favoriţi şi prin pris-

ma faptului că au ocupat o 

poziţie mai bună în clasamen-

tul sezonului regulat, faţă de 

locul 7 ocupat de sibieni.

Alte reguli

Tehnicianul clujean îşi aver-

tizează însă elevii că le va fi  

mult mai greu decât în sezo-

nul regulat, pentru că aici un 

meci slab te poate scoate de-

fi nitiv din competiţie. „Indife-

rent de felul în care s-au des-

făşurat ostilităţile în campio-

natul regulat, play-off-ul se joa-

că după cu totul alte reguli. 

Presiunea este mult mai mare 

şi datele problemei se schim-

bă. Ne-am pregătit foarte in-

tens în această săptămână. Am 

încredere în forţa echipei noas-

tre şi îmi doresc să câştigăm 

aceste două meciuri de acasa. 

Sper să nu avem parte de ac-

cidentări, pentru că de acum 

încolo avem meciuri consecu-

tive, aportul fi zic va fi  mult 

mai mare şi astfel aportul băn-

cilor va avea un cuvânt deci-

siv“, a declarat Marcel Ţenter.

Antrenorul baschetbalişti-

lor le-a urat succes fotbalişti-

lor de la „U“ Cluj, în derbiul 

cu CFR, care se va disputa ime-

diat după meciul dintre „U“ 

Mobitelco BT şi CSU Sibiu.

„U“ Mobitelco şi CSU Si-

biu vor juca cinci partide, iar 

cine se va impune în trei din-

tre acestea va întâlni în semi-

fi nale câştigătoare din sfertul 

Gaz Metan Mediaş – CSM Ora-

dea. Primele două meciuri cu 

echipa sibiană vor avea loc la 

Cluj, astăzi şi mâine (joi), de 

la ora 18, la Sala Sporturilor 

„Horia Demian“.

Cristescu, mândru 
 de suporteri

Preşedintele executiv al 

baschetbaliştilor de la „U“ 

Mobitelco BT are încredere 

în echipa sa înainte de star-

tul în play-off. 

Ofi cialul clujean a spus 

că este foarte mândru că 

echipa sa are cea mai mare 

asistenţă la meciurile de pe 

teren propriu şi felicită pu-

blicul clujean pentru acest 

lucru. „Faţă de anii trecuţi, 

echipa e mai constantă în 

joc, nu mai are căderi. Acum 

jucăm aproape la fel indife-

rent de sfert sau de adver-

sar. E un plus de presiune în 

play-off, dar până la urmă 

sunt aceleaşi meciuri, ace-

eaşi tactică, aceleaşi echipe. 

Sper ca suporterii noştrii să 

nu fi e incomodaţi de ora de 

disputare. Ne dorim să vină 

mulţi suporteri, dar indife-

rent de câţi fani vor fi  pre-

zenţi, echipa trebuie să-şi fa-

că treaba. Sunt mândru de 

suporterii noştri, în statisti-

cile federaţiei suntem pe pri-

mul loc ca medie a număru-

lui de fani. Îi aşteptăm cu 

drag în continuare să-i spri-

jine pe băieţi în drumul spre 

glorie“, a declarat ieri Mir-

cea Cristescu.

„U“ Mobitelco BT începe play-off-ul

Ţenter şi Cristescu aşteaptă cu încreder play-off -ul

Vicecampionii vor juca astăzi primul meci din play-off-ul Diviziei A.
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LICITAŢIE

Subscrisa SOLVENDI I.P.U.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. Tra-
ian Moşoiu, nr. 46, ap. 16, jud. Cluj, în calitate de lichidator ju-
diciar al S.C. BIOVIM S.R.L. (în faliment, in bankruptcy, en fail-
lite) cu sediul în Cluj-Napoca, str. Băii, nr.1A, jud. Cluj, organi-
zează licitaţie publică pentru valorifi carea următoarelor bunuri:

¤ Instalaţie de producţie biodiesel – preţ de pornire: 58.000 lei
¤ Presă de ulei centrifugă – preţ de pornire: 35.000 lei

Preţurile nu includ TVA.

Licitaţia va avea loc în data de 21.04.2011, ora 16.30, la sediul 
lichidatorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Moşoiu, nr. 
46, ap.16. Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea caietului de sar-
cini şi depunerea garanţiei de participare de 10% din preţul bu-
nului licitat (condiţii obligatorii pentru participarea la licitaţie) 
se fac cel târziu cu 2 ore înainte de organizarea licitaţiei.
În caz de neadjudecare, licitaţia publică se va repeta în ace-
leaşi condiţii în data de 28.04.2011, ora 15.30, 05.05.2011, 
ora 14.00, 12.05.2011, ora 15.00, respectiv 19.05.2011, 
ora 15.00.
Informaţii suplimentare la tel. 0733-683967.

AUTORIZAŢIE DE MEDIU

În conformitate cu Ordonanţa de urgenţă nr. 195/2005, privind 
protecţia mediului aprobată prin legea nr. 265/2006, cu modi-
fi cările şi completările ulterioare şi Ordinul MMDD 1798/2007 
pentru aprobarea procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu 
S.C. HIDROELECTRICA S.A. SUCURSALA HIDROCENTRALE CLUJ, 
anunţă începerea demersurilor în vederea obţinerii autorizaţii-
lor de mediu pentru obiectivele: Captarea Someş Rece I, situată 
în comuna Măguri-Răcătău, sat Măguri, f.n., cu autorizaţia de 
mediu nr. 163/02.06.06; Centrala Hidroelectrică Gilău I, situată 
în comuna Gilău, f.n., cu autorizaţia de mediu nr. 167/ 
02.06.06; Centrala Hidroelectrică Gilău II, situată în comuna Gi-
lău, f.n., cu autorizaţia de mediu nr. 168/02.06.06; Centrala Hi-
droelectrică Floreşti I, situată în comuna Floreşti, f.n., cu autori-
zaţia de mediu nr. 170/02.06.06; Microhidrocentrala Cluj I, si-
tuată în municipiul Cluj-Napoca, strada Parcul Rozelor, f.n., cu 
autorizaţia de mediu nr. 164/02.06.06; Centrala Hidroelectrică 
de Mică Putere Mănăstirea Dej I, situată în comuna Mica, sat 
Mănăstirea, f.n., cu autorizaţia de mediu nr. 165/02.06.06; 
Centrala Hidroelectrică de Mică Putere Mănăstirea Dej II, situa-
tă în comuna Mica, sat Mănăstirea, f.n., cu autorizaţia de me-
diu nr. 166/02.06.06. Eventualele sugestii şi reclamaţii se vor 
depune la sediul Agenţiei Regionalei pentru Protecţia Mediului 
Cluj, Calea Dorobanţilor nr. 99-101, Cluj-Napoca. Program luni 
8.30-18.30, marţi-joi 8.30-16.30, vineri 8.30-14.00. (1.1)

ACORD DE MEDIU

S.C. SAMUS CONSTRUCŢII S.A. anunţţăpublicul interesat asu-
pra deciziei de emitere a acordului de mediu pentru proiectul 
„Exploatare nisip şi pietriş pentru amenajare lac piscicol – PERI-
METRUL VALEA LUNCII 2 – TERASĂ“, amplasat în extravilanul 
loc. Valea Luncii, comuna Mica, judeţul Cluj.
Proiectul acordului de mediu şi informaţiile relevante pentru lu-
area deciziei pot fi  consultate la sediul Agenţiei Regionale pen-
tru Protecţia Mediului Cluj–Napoca, Calea Dorobanţilor nr. 99, 
în zilele de luni-joi, între orele 8.30–16.30 şi vineri, între orele 
8.30 -14.00, precum şi la următoarea adresă de internet 
http://arpmcj.anpm.ro. Observaţiile/contestaţiile publicului se 
primesc la sediul Agenţiei Regionale pentru Protecţia Mediului 
Cluj-Napoca, Calea Dorobanţilor nr. 99, până la data de 
20.04.2011. (1.1)

LICITAŢIE

Subscrisa SOLVENDI I.P.U.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. Tra-
ian Moşoiu, nr. 46, ap.16, jud. Cluj, în calitate de lichidator judi-
ciar S.C. TSR Special Trailers S.R.L. Cluj-Napoca (în faliment, in 
bankruptcy, en faillite), organizează licitaţie publică pentru va-
lorifi carea următoarelor bunuri:

¤ Bunuri mobile constând în echipamente, utilaje, aparate speci-
fi ce domeniului producţiei de trailere, obiecte de inventar
¤ stocuri

Licitaţia va avea loc în data de 18.04.2011, ora 11.00, la sediul 
lichidatorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Moşoiu, nr. 
46, ap.16. Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea caietului de sar-
cini şi depunerea garanţiei de participare de 10% din preţul bu-
nului licitat (condiţii obligatorii pentru participarea la licitaţie) 
se fac cel târziu cu 2 ore înainte de organizarea licitaţiei.
În caz de neadjudecare, licitaţia publică se va repeta în aceleaşi 
condiţii în data de 27.04.2011, ora 13.30, respectiv 
04.05.2011, ora 14.00.
Informaţii suplimentare la tel. 0733-683967.

LICITAŢIE

Subscrisa SOLVENDI I.P.U.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. Tra-
ian Moşoiu, nr. 46, ap.16, jud. Cluj, în calitate de lichidator judi-
ciar S.C. MLĂDIŢA TRANSPROD S.R.L. Cluj-Napoca (în faliment, 
in bankruptcy, en faillite), organizează licitaţie publică pentru 
valorifi carea următoarelor bunuri:

¤ Teren şi construcţii situate în Cluj-Napoca, str. Cărămidarilor
¤ Mijloace de transport
¤ Echipamente şi utilaje
¤ Obiecte de inventar
¤ Stocuri

Licitaţia va avea loc în data de 22.04.2011, ora 14.00, la sediul 
lichidatorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian MoŞoiu, nr. 
46, ap. 16. Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea caietului de sar-
cini Şi depunerea garanţiei de participare de 10% din preţul bu-
nului licitat (condiţii obligatorii pentru participarea la licitaţie) 
se fac cel târziu cu 2 ore înainte de organizarea licitaţiei.
În caz de neadjudecare, licitaţia publică se va repeta în aceleaşi 
condiţii în data de 29.04.2011, ora 16.30, respectiv 
06.05.2011, ora 14.00.
Informaţii suplimentare la tel. 0733-683967.

LICITAŢIE

Subscrisa SOLVENDI I.P.U.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. Tra-
ian Moşoiu, nr. 46, ap. 16, jud. Cluj, în calitate de lichidator ju-
diciar al S.C. TIPOFLEXO S.R.L. (în faliment, in bankruptcy, en 
faillite) cu sediul în Cluj-Napoca, str. Fabricii, nr. 93-103, jud. 
Cluj, organizează licitaţie publică pentru valorifi carea următoa-
relor bunuri:

¤ utilaje specifi ce domeniului de tipărire, stocuri Şi obiecte de 
inventar – preţ total de pornire: 188.995 lei

Preţul nu include TVA.
Există posibilitatea de adjudecare la cel mai bun preţ.

Licitaţia va avea loc în data de 20.04.2011, ora 16.00, la sediul 
lichidatorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian MoŞoiu, nr. 
46, ap.16. Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea caietului de sar-
cini Şi depunerea garanţiei de participare de 10% din preţul bu-
nului licitat (condiţii obligatorii pentru participarea la licitaţie) 
se fac cel târziu cu 2 ore înainte de organizarea licitaţiei.
În caz de neadjudecare, licitaţia publică se va repeta în aceleaşi 
condiţii în data de 28.04.2011, ora 16.00, 05.05.2011, ora 
14.30, 12.05.2011, ora 15.30, respectiv 19.05.2011, ora 15.30.
Informaţii suplimentare la tel. 0733-683967.

ACORD DE MEDIU

S.C. Compania de Apă Someş S.A. anunţă publicul interesat 
asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu 
pentru proiectul „Studiu de Fezabilitate pentru conducta de 
aducţiune apă potabilă Cluj–Sălaj“, propus a fi  amplasat pe te-
ritoriul judeţelor Cluj şi Sălaj, pe traseul Cluj-Napoca – Chinteni 
– Vultureni –Dragu – Hida – Creaca – Zalău – Crişeni – Varsolt 
– Şimleu Silvaniei – Jibou – Benesat – Cehu Silvaniei. Informa-
ţiile privind proiectul propus pot fi  consultate la sediul Agenţiei 
Regionale pentru Protecţia Mediului Cluj, Calea Dorobanţilor 
nr. 99 şi la sediul S.C. Compania de Apă Someş S.A., B-dul 21 
Decembrie 1989 nr. 79, Cluj-Napoca, în zilele de luni-joi, între 
orele 8.30-16.30, şi vineri între orele 8.30-14. Observaţiile pu-
blicului se primesc zilnic la sediul Agenţiei Regionale pentru 
Protecţia Mediului Cluj. (1.1)
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Completaţi CITEŢ acest talon şi veţi beneficia 
GRATUIT de un anunţ de mică publicitate! 

Anunţurile pt. rubricile „Acorduri de mediu“, „Citații“, 
„Pierderi“ şi „Mulţumiri“ prezi că toare) 

se taxează integral. Depuneţi taloanele la sediul redacţiei 
(str. Republicii nr. 109, et. 1), 

Hala agroalimentară (mag. Mega SuperMarket) 
sau în incinta librăriei BIBLOS (p-ţa. A. Iancu 13)

NUME ȘI PRENUME: 

ADRESĂ: 

TEXTUL ANUNȚULUI:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

IMOBILIARE)

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE 

¤ Particular vînd apartament 
cu 4 camere, în Dej, conf. 1, 
dec, amenajări noi, zonă foarte 
bună. Tel. 0744-649172, 
0744-315896. (1.4*)
¤ P.F. vînd apartament cu 3 ca-
mere, cart. Grigorescu, baie, 2 
balcoane, C.T., apometre, gre-
sie, parchet lemn, lambriu, utili 
80,50 mp, preţ 80.000 euro. 
Inf. al tel. 0757-905216. (2.9)
¤ P.F. vînd apartament cu 3 ca-
mere, conf. 1, decomandat, fi -
nisat, mobilat, 2 băi, balcon, 
CT, termoizolat, termopane, loc 
de parcare, beci, zonă bună în 
Cluj. Inf. la tel. 0741-740165 
sau 0744-801946. (2.9)

CASE

¤ Vînd sau schimb ap. cu 2 ca-
mere, în casă, renovat recent, ter-
mopan, uşă metalică, parchet, fa-
ianţă, gresie, în P-ţa Mihai Vite-
zul, lîngă Medicală III, la 2 minu-
te de staţia de autobuze. 
Exclus intermediari sau agenţii. 
Inf. la tel. 0762-258062. (1.7)

TERENURI

¤ VÎND TEREN intravilan în 
Deşeu-Vechea, la 15 minute 
de REAL, în supr. de 3900 
mp, toate utilităţile la stra-
dă, front 28,5 m, zonă linişti-
tă, preţ 15 euro/mp. Inf. la 
tel. 0722-990855. (1.14)

¤ Vînd teren în Mărişel în supr. 
de 12200 mp, front la drum 
principal 90 m, apă, curent 
electric, zonă de vile, case noi, 
preţ 12 euro/mp. Inf. la tel. 
0744-653097. (2.7)
¤ Vînd teren în supr. de 9800 
mp, str. Lombului, front la stra-
dă 67 m, toate utilităţile, pen-
tru diverse construcţii, preţ 58 
euro/mp. Tel. 0744-653097. (2.7)
¤ Vînd teren pe str. Republicii 
(Cireşilor), supr. 1400 mp, toa-
te utilităţile racordate, front 22 
m, aproape de mijloacele de 
transport în comun. Preţ nego-
ciabil. Tel. 0748-111295. (4.7)

SPAŢII

¤ P.F. vînd spaţiu central com-
pus din două încăperi, supr. 65 
mp construiţi, cu baie, magazie, 
în curte, în curte, parter. Inf. la 
tel. 0742-853468, 0742-318375 
sau 0745-405334. (7.14)

ÎNCHIRIERI

APARTAMENTE

¤ P.F. dau în chirie apartament 
cu 3 camere, parter, bun şi pen-
tru sediu sau birouri, pe Calea 
Floreşti. Tel. 0742-201289. (2.9)
¤ Închiriez cameră, baie, TV ca-

blu, intrare separată din curte. 
Sunaţi la tel. 0743-343602 sau 
0264-553155. (4.5)

Dau în chirie pe termen 
lung, garsonieră mobilată, 

et. 1, zona Expo 
Transilvania, preţ 110 euro.

Inf. tel 0744-201035. (1.9)

TERENURI

¤ Dau în chirie teren în supr. 
de 3000 mp, toate utilităţile 
sînt pe teren, pe malul Some-
şului, ideal pentru pepinieră. 
Tel. 0748-111295. (4.7)
¤ Dau în chirie teren în supr. 
de 1500 mp, zonă centrală, 
ideal pentru pepinieră, fl ori, 
etc. Tel. 0748-111295. (4.7)

SPAŢII

¤ P.F. dau în chirie spaţiu, de-
misol, supr. 56 mp, în P-ţa Mi-
hai Viteazul, intrare din curte, 
acces auto, geamuri la stradă, 
uşe antifracţie, parchetat, reno-
vat recent, încălzire centrală, 
geam termopan, contorizat in-
dividual, cheltuieli foarte mici, 
pentru fi rmă sau locuit. Inf. la 
tel. 0762-258062. (1.7)
¤ P.F. dau în chirie spaţiu la 
subsol, supr. 15 mp, ultracen-
tral, intrare din curte, acces au-
to, pentru fi rmă, preţ 100 eu-
ro/lună, negociabil. Inf. la tel. 
0264-597956. (4.7)
¤ Dau în chirie parcare de 17 
mp, în garaj sub, condiţii bune, 
str. Trifoiului, preţ 200 RON. 
Tel. 0744-653097. (7.7)

LOCURI DE MUNCĂ

¤ Cuplu căutăm loc de muncă 
în domeniul: tipografi e offset, 
şofer cat. B, necalifi cat, curăţe-
nie-îngrijit copii între 2 luni-4 
ani, menaj uşor, în ţară sau în 
străinătate (limbi vorbite engle-
ză, maghiară, germană. Sunaţi 
la tel. 0757-905216. (2.14)
¤ Inginer electronist, şomer, 
caut loc de muncă. Am experi-
enţă îndelungată şi în domenii 
conexe profesiei de bază, po-
sed permis de conducere cat. B. 
Ofer competenţă, perseverenţă 
şi seriozitate în muncă. Sunaţi 
la tel. 0744-256668. (2.9)

PRESTĂRI SERVICII

¤ Fost maistru specialist la „Ca-
sa de Modă“, pensionar, execut 
croitorie pentru bărbaţi, ultima 
modă, pentru toate vîrstele, fac 
şi transformări. Execuţie irepro-
şabilă, tarif accesibil. Inf. la tel. 
0364-882575. (2.7)
¤ Asociaţie de proprietari, cau-
tă proiectant autorizat pentru 
panou publicitar de reclamă 
pe perete pentru fi rmele cu ac-
tivitate în bloc. Pentru oferte şi 
informaţii sunaţi la tel. 
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0748-496404. (2.7)
¤ Asociaţie de proprietari, zo-
na centrală, caută fi rme sau 
PFA, pentru execuţie lucrări de 
reparaţii la imobil : faţadă, 
acoperiş, etc. Pentru oferte şi 
informaţii sunaţi la tel. 
0748-496404. (2.7)
¤ Persoană fi zică autorizată, 
executăm lucrări de evidenţă 
contabilă, documente de sin-
teză, raportări, bilanţ. 
Inf. la tel. 0744-675130.

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AFACERI

¤ Vînd farmacie în Cluj, zonă 
bună, datorii zero, rulaj bun. 
Tel. 0747-022440. (3.3)

MEDITAŢII/CURSURI

¤ Profesoară timp de 10 ani în 
Franţa, meditez franceza la ori-
ce nivel. Inf. la tel. 
0742-201289. (4.7)
¤ Pregătesc temeinic candidaţi 
pentru obţinerea permisului de 
conducere cat. A şi B. Asigur do-
cumentaţie deosebită pentru 
partea teoretică. Inf. la tel. 
0744-670768. (4.7)

PIESE AUTO

¤ Vînd set jante tablă 16“ pen-
tru Bora, Golf, cu capace origi-
nale. Eventual schimb cu jante 
16“ pentru Passat. Inf. la tel. 
0752-299253. (3.9)
¤ Vînd pompă de injecţie pen-
tru LT 2500 cmc, chit complect 
ambreiaj, placă de presiune 
şi rulment presiune. 
Tel. 0727-240372. (7.7)

MOBILIER

¤ Vînd canapea extensibilă de 
2 persoane + dulap cu 2 uşi, 
în stare foarte bună. 
Inf. la tel. 0741-028813. (8.9)

UZ CASNIC

¤ Vînd frigider + congelator 
„Arctic“, în stare bună de funcţi-
onare. Inf. la tel. 0741-028813. 

MEDICALE

¤ Vînd pastile pe bază de plan-
te pentru erecţie, performanţe 
sexuale deosebite, succes ga-
rantat, discreţie totală, 4 buc – 
10 RON/buc, 8 buc – 9 RON/
buc, 20 buc – 7 RON/buc. Inf. la 
tel. 0749-438600. (2.5)
¤ Vînd sterilizator cu aer tip SQ 
(780 x 510 x 520), pentru cabi-
nete şi laboratoare medicale şi 
un electrocardiograf tip „Heart 
Mirror“, ambele noi, preţul cu 
50% mai mic faţă de preţul 
de magazin. Inf. la tel. 
0264-542097, 0723-3751355 

sau 0770-970218. (7.7)

SEX MAN
CENTRU DE TERAPIE SEXOLOGICĂ

Tratează: tulburări de ejaculare, 
impotenţă şi disfuncţii sexuale; 
consultanţă computerizată.

Garantăm profesionalism 
şi confi denţialitate.

Tel. 0742-885979, 0364-142591; 
Program: L-D: 7-24 inclusiv de 
sărbători, str. E. Murgu nr. 2,

www.sex-man.ro (16.20)

DIVERSE

¤ Lichidatorul judiciar POPA M 
CONSULTING SPRL notifi că cre-
ditorii că, prin sentinţa comerci-
ală 3291/7.09.2010 a Tribuna-
lului Comercial Cluj, dată în do-
sarul 1726/1285/2010, s-a 
deschis procedura generală a 
insolvenţei împotriva debitoarei 
S.C. CURCUBEUL RAINBOW ALI-
MENTAŢIE PUBLICĂ S.R.L., 
J12/542/1991, CUI 203390, cu 
sediul sediul în Cluj-Napoca, str. 
Cîmpului nr. 199, jud. Cluj. Se 
republică următoarele termene 
limită: 25.04.2011 depunerea 
cererilor declaraţie de creanţă, 
02.05.2011 verifi care creanţe, 
întocmire, afi şare, comunicare 
tabel preliminar al creanţelor, 
10.05.2011 contestaţii la tabe-
lul preliminar şi defi nitivare ta-
bel creanţe, 10.05.2011 termen 
de judecată, sala 249, Tribuna-
lul Comercial Cluj. Informaţii li-
chidator 0722-365462. Se con-
voacă adunarea creditorilor pen-
tru data 02.05.2011, ora 12, în 
Cluj-Napoca, str. Tipografi ei nr. 
2-3. Se notifi că creditorii şi debi-
torul prin administratorul speci-
al, că lichidatorul judiciar a îna-
intat instanţei propunerea de 
intrarea debitorului în faliment, 
prin procedura simplifi cată. 

CITAŢII

¤ Numiţii KELEMEN ELISABETA, 
KOVACS FRANCISC, BUZAŞ ECA-
TERINA, KOVACS LUDOVIC, BU-
ZAŞ ŞTEFAN, BUZAŞ CATRINA 
măr.Balint Francisc, KACSA 
MARTIN minor şi KACSA ELISA-
BETA, sunt citaţi la Judecătoria 
Huedin, în data de 13.04.2011, 
în dosar 292/242/2011. (1.1)

¤ Numiţii ARON MARIA, ARON 
ANA, ARON GLIGORE, LAZĂR 
VALERIA, ARON IOAN, PASC VIC-
TORIA, VLAS EUGENIA, CRIŞAN 
ILEANA, DUMITRAŞ MARIA, 
ARON GAVRILĂ, ARON DINU 
ALEXANDRU şi GRIGORESCU 
OTILIA, sunt citaţi la Judecătoria 
Turda, în data de 20.05.2011, 
în dosar 8133/328/2010. (1.1)



miercuri, 13 aprilie | monitorul de cluj  PROGRAME TV 11

PROGRAME TV – 13 APRILIE 2011

TVR 1

7:00 Telejurnal Matinal
9:00 Dovadă de iubire (braz., 
2005, s, episodul 198)
10:00 Profesioniştii... (reluare)
11:00 Rezumatele zilei UEFA 
Champions League (reluare)
11:50 Aventuri în lumea vie
11:55 Eurovision 2011
12:00 TVR 55 (2011, emisiune 
informativă)
12:40 Legendele palatului: con-
cubina regelui (sud cor., 2010, 
s, episodul 39, 40) (reluare)
14:00 Telejurnal
14:45 M.A.I. aproape de tine
15:15 Teleshopping (recl.)
15:30 Oameni ca noi (rep.)
16:00 Convieţuiri (doc.) 
17:00 Perechea potrivită (2011, 
reality show)
18:00 Telejurnal
18:25 Legendele palatului: con-
cubina regelui (sud cor., 2010, 
s, episodul 41, 42)
19:45 20:00 Telejurnal
21:00 Cu ochii-n 4 (2007)
21:30 Studio UEFA Champions 
League
21:40 Fotbal: Tottenham – Real 
Madrid UEFA Champions Lea-
gue Sferturi – Retur
23:50 Rezumatele zilei UEFA 
Champions League
0:40 Perechea potrivită (2011, 
reality show) (reluare)
1:40 Cu ochii-n 4 (2007) (rel.)

ANTENA 1

6:00 Observator
8:00 Neatza cu Răzvan şi Dani 
10:00 În gura presei
11:10 Aventurile lui Sinbad 
(can., 1996, f. s. avent.)
12:10 Xena: prinţesa războinică 
(SUA, 1995, f. s. avent.)
13:00 Observator (emisiune in-
formativă)
14:00 Familia Bundy (SUA, 
1987, s. com.) – Sezonul 7
14:30 Câştigi în 60 de secunde 
(2011, divertisment) (reluare)
16:00 Observator
17:00 Acces Direct
19:00 Observator
20:20 Max Havoc: Cercul puterii 
(SUA, 2006, acţiune)
22:00 Narcisa sălbatică (rom., 
2010, s. dramă)
23:00 Observator
23:45 Un Show Păcătos (diver-
tisment)
1:00 Max Havoc: Cercul puterii 
(SUA, 2006, acţiune) (reluare)

PRO TV

7:00 Ştirile Pro TV 
10:00 Încredere zdruncinată 
(SUA, 1995, polit.) (reluare)
12:00 Tânăr şi neliniştit (SUA, 
1973, s, episodul 3969) (rel.)
13:00 Ştirile Pro TV
14:00 Căutări disperate (SUA, 
1994, dramă)
16:00 Tânăr şi neliniştit (SUA, 
1973, s, episodul 3970)
17:00 Ştirile Pro TV
17:45 Happy Hour (2007, diver-
tisment)
19:00 Ştirile Pro TV
20:30 Demolatorul (SUA, 1993, 
acţiune) 
22:15 Moştenirea (rom., 2010, 
s. com., episodul 87)
23:30 Ştirile Pro TV
0:00 Fringe (SUA-can., 2008, s. 
thrill., sezonul 2, episodul 15)

KANAL D

7:00 Power Rangers: Patrula 
Spaţială (SUA-nz., 2005)
7:30 Cafeaua de dimineaţă 
10:00 Noră pentru mama 5 
12:30 Ştirile Kanal D
13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show)
15:00 Teleshopping (recl.)
15:15 Iubire ascunsă (tur., 
2008, s)

16:45 Drept la ţintă (2010, 
mag. de div.)
18:45 Ştirea zilei
19:00 Ştirile Kanal D (emisiune 
informativă)
20:00 Noră pentru mama 5 
(2010, reality show)
20:30 Dragostepunctro (2011, 
reality show)
21:30 Ezel (tur., 2009, s)
23:00 Misterele întunericului 2 
(SUA-ger., 2008, thrill. SF)
1:00 Nopti fi erbinţi (Erotic)
1:30 Valea lupilor (tur., 2003, 
f.s. de acţ.) – Redifuzare
2:30 Ştirile Kanal D (emisiune 
informativă) (reluare)

ACASĂ TV

6:15 Teleshopping (recl.)
6:45 Esmeralda (mex., 1997, s) 
(reluare)
7:45 Reţeta de ACASĂ (emis. 
culinară ) (reluare)
8:00 Teleshopping (recl.)
8:30 Dragoste nebună (mex., 
2000, s)
9:30 Teleshopping (recl.)
10:00 Toantele nu merg în rai 
(mex., 2008, s. com.)
11:00 Teleshopping (recl.)
11:30 Toantele nu merg în rai 
(mex., 2008, s. com.)
12:30 Teleshopping (recl.)
12:45 Iubire şi onoare (rom., 
2010, s. dramă) (reluare)
13:45 Teleshopping (recl.)
14:15 Clase 406 (mex., 2002, 
s. com.)
15:15 Reţeta de ACASĂ (emis. 
culinară )
15:30 Esmeralda (mex., 1997, 
s)
16:30 Poveştiri adevărate (emi-
siune informativă)
17:30 Promisiunea (tur., 2007, 
f. rom.)
18:30 Sufl et rătăcit (spa.-SUA, 
2010, s)
19:30 Teresa (mex., 2010, s. 
dramă)
20:30 Iubire şi onoare (rom., 
2010, s. dramă)
21:30 Căutând-o pe Elisa 
(SUA-mex., 2010, s)
22:30 Poveştiri de noapte 
(2007, divertisment)
23:30 Demon şi înger (SUA, 
2009, s)
0:30 Reţeta de ACASĂ (emis. 
culinară ) (reluare)
0:45 Clase 406 (mex., 2002, s. 
com.) (reluare)
1:45 Iubire şi onoare (rom., 
2010, s. dramă) (reluare)
2:45 Poveştiri adevărate (emisi-
une informativă) (reluare)

PRIMA TV

6:00 Întâlnirea inimilor (ind., 
2007, s, ep. 143, 144) (rel.)
7:00 Virus mortal (SUA, 2002, 
acţiune)
9:30 Farsele lui Jugaru 
10:00 Aventurile familiei Vijelie 
11:15 Viceversa (reality show) 
12:30 Teleshopping (recl.)
13:00 Timon şi Pumbaa (SUA, 
1995)
13:30 Teleshopping (recl.)
14:00 Întâlnirea inimilor (ind., 
2007, s, episodul 145, 146)
15:00 Anchetă militară (SUA, 
2003, s. pol., sez. 6, ep. 25) (rel.)
16:00 Cireaşa de pe tort (2008, 
reality show) (reluare)
17:00 Trăsniţii (2007, s. com., 
episodul 26) (reluare)
18:00 Focus 18
19:00 Focus19:30 Iubiri secrete 
(telenov., episodul 47)
20:30 Cronica Cârcotaşilor (di-
vertisment)
22:15 Trăsniţii (2007, s. com., 
episodul 27)
23:00 Mondenii (2006, div.)
23:30 Medium (SUA, 2005, s. 
politist, sezonul 4, episodul 15)
0:30 Dotată, frumoasă şi rea 
(Erotic)

AUTO PETERAUTO PETER

POP       SOLEA IMPORT - EXPORT SRL
str. Fabricii nr. 11, 
tel 0264-424792, 

email: papetarie@pop-solea.ro

- Colectare deşeuri hârtie – carton în confor-
mitate cu legea nr. 27/2007

- Comercializare hârtie: de ambalaj 
       de mătase
       înobilată cu PE

- Servicii de debitare hârtie

NOI FACEM 
HÂRTIA 

SĂ CIRCULE

 &

TINICHIGERIETINICHIGERIE
VOPSITORIEVOPSITORIE

MECANIC Ă  AUTOMECANIC Ă  AUTO

preţuri negociabile!
www.autopeter.ro

tel: 0264-317357, 0745-237819

Consultanţă şi asistenţă societară,
Servicii de contabilitate, consultanţă 
fi scală şi audit
Registrul acţionarilor şi servicii 
de acţionariat,
Evaluări, brokeraj, listări la bursă 

Cluj-Napoca, bld. N.Titulescu 4,
tel./fax 0264–414.812, 0264-590.102 
www.tctrust.ro, e-mail: offi ce@tctrust.ro
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Expoziţie de icoane
Mâine, la Galeria „55“ a Şcolii 
Populare de Arte „Tudor Jarda“ 
va avea loc vernisajul primei 
părţi a expoziţiei de icoane pe 
sticlă „Icoana …parte din sufl et”. 
Vernisajul va avea loc de la ora 
16.30. Expun cu această ocazie 
cursanţii Şcolii de arte, secţia ico-
nografi e, coordonator Livia Pe-
trescu. În continuare, începând 
cu ora 17 în Sala „Şantier“, se va 
desfăşura un amplu concert de 
pricesne, devenit deja tradiţional 
– „Cruce sfântă părăsită“, pre-
zentat de Grigore Sâmboan, rea-
lizator Ra dio Renaşterea. Vineri, 
tot de la ora 17, în spaţiul 
Galeriei „Arte“ se va desfăşura 
cea de-a doua parte a expoziţiei 
de iconografi e pe sticlă, în cadrul 
căreia vor fi  expuse icoane reali-
zate în cursul anului educaţional 
2010-2011.

Turneul Makovecz 
ajunge la Cluj
Lajkó Félix şi Brasnyó Antal vor 
susţine vineri un concert la Bi se-
rica reformată de pe strada Do-
nath. Concertul va începe la ora 
20 iar biletele pot fi  achiziţionate 
de pe str. I.C. Brătianu nr. 6 
(vis-a-vis cu Teatrul de Păpuşi 
Puck), la un preţ de 25 lei. 
Concertul face parte din turneul 
Makovecz, organizat în onoarea 
arhitectului Imre Mako vecz cu 
ocazia împlinirii vârstei de 75 de 
ani. Makovecz este un exponent 
important al arhitecturii organi-
ce, care încearcă să integreze clă-
dirile în mediul înconjurător. Pe 
lângă numeroasele lucrări reali-
zate atât în Ungaria cât şi Ro-
mânia, el a fost cel care a realizat 
pavilionul Ungariei la Expoziţia 
Mondială de la Sevilla, Spania, 
în 1992. La fi nalul expoziţiei, im-
presionaţi de conceptul arhitec-
tural, japonezii au cumpărat 
standul Ungariei, l-au demontat 
şi l-au dus cu totul în Japonia.

Pe scurt

Cu ocazia împlinirii a 20 de ani de activitate 
şi a inaugurării noului sediu, Str. Republicii nr. 7 

– (lângă Casa de Cultură a Studenţilor) –
Şcoala de Şoferi Niko te premiază!

Câştigă o şcoală 
de şoferi!

16. Tramvaiele în mers 
se depăşesc pe partea:

Taloanele se depun la centrele de mică publicitate monitorul (Hala Agroalimentară – 
magazin Mega Supermarket, la Librăria Biblos, Piaţa Avram Iancu nr. 13 sau la redacţie până 

la data de 23 aprilie 2011, iar întregul regulament îl găsiţi pe www.monitorulcj.ro.

Nume……………………….....…………………. 
Prenume………………...……………………….
Telefon………………………….....………..…… 
Adresa e-mail………..……….....………..……..
Serie şi nr. CI……………...........….............…
Adresa…………………………………………….

me…………………………………………………………………………….………………… ....…………………………………………………………………… ………. 
enumme…e…………………………………….......………………………… …………………………………………………………………………………….
efon…………………………………………………………..........………………………………….……….………… ...…..... … 
reeeeeesasasasasasa e -mail…l…l…l…l…l…ll……ll………………………………...........………………………………………......……………………………………….….........…... …….………………… .
riiiiie e eeee şişişişişişiş  n n n n nr.r.rr.rr  CCCCCI…I…I…I…IIIII…II……I………………………………………………………………… ...............................................….….……............ .......... .......... ...…...
resaa…………………………………………………………… ……… ……………………………………………………………….

Câştigă o şcoală 
de şoferi!

Cluj-Napoca, str. Republicii nr. 7
Tel/fax: 0264-587.742, 0742-930.412

www.scoalaniko.ro

participă la tragerea 

la sorţi doar taloanele 

completate integral

a. Dreapta

b. Stânga

c. Pe ambele părţi

Vineri, la Casa de Cultură 

a Studenţilor va avea loc 

un concert vocal-simfonic 

susţinut de Orchestra 

Filarmonicii de Stat 

„Transilvania” sub baghe-

ta dirijorului Nicolae 

Moldoveanu, alături 

de Corul Filarmonicii.

Programul concertului cu-

prinde lucrările Simfonia Me-

morial de Cornel Ţăranu, în 

primă audiţie absolută, dar şi 

Patima Pamântului de Cipri-

an Pop şi Requiem de Zeno 

Vancea, de asemenea în pri-

mă audiţie. În program e cu-

prins şi Concertul pentru vi-

oloncel de Pascal Bentoiu. 

Spectacolul va avea loc de la 

ora 19 şi e susţinut în cadrul 

Festivalului „Cluj Modern”.

Concertul va fi  dirijat de Ni-

colae Moldoveanu (Elveţia), 

unul dintre cei mai îndrăgiţi 

oaspeţi ai Filarmonicii de Stat 

„Transilvania”, atât datorită 

calităţilor sale dirijorale de ex-

cepţie, cât şi al rafi namentu-

lui cu care îşi alege întotdeau-

na repertoriul de concert. Năs-

cut la Hunedoara, Nicolae Mol-

doveanu a păşit pe tărâmul 

muzicii încă din primii ani de 

şcoală, când a început studiul 

viorii la Deva. Anul 1982 a re-

prezentat pentru cariera sa un 

adevărat punct de cotitură, de-

venind violonist, corepetitor şi 

asistent dirijor la Teatrul din 

Altmark Stendal (Germania). 

În paralel, a studiat orga la 

Conservatorul din Leipzig, iar 

patru ani mai târziu, dirijorul 

s-a înscris la cursurile Conser-

vatoarelor din Zürich, Basel şi 

Berna. După absolvirea Aca-

demiei Regale de Muzică din 

Londra, lui Nicolae Moldo-

veanu i-a fost decernat Pre-

miul „Edwin Samuel Dove” 

pentru merite artistice deo-

sebite şi Premiul „Ricordi” 

pentru dirijat. Pe lista de co-

laborări a dirijorului se afl ă 

instituţii celebre ca Filarmo-

nicile din Winterthur, Basel, 

Zürich, München, BBC Phil-

harmonic, Orchestra Radio 

din Olanda, Orchestra Sim-

fonică din Melbourne, Or-

chestra Radio din Copenha-

ga, Opera din Toronto, Ope-

ra Galeză, Covent Garden etc.

Corul Filarmonicii va fi  di-

rijat de Cornel Groza, iar la 

reprezentaţie vor participa şi 

soliştii Marin Cazacu, Danie-

la Păcurar, Maria Pop, Ovidius 

Şiclovan şi Cristian Hodrea.

Biletele la concertul de vi-

neri costă 20 de lei, iar elevii, 

studenţii şi pensionarii bene-

fi ciază de o reducere de ju-

mătate de preţ.

Trei lucrări în primă audiţie,
vineri la Filarmonică

Programul concertului de vineri de la Casa de Cultură a Studenţilor cuprinde trei lucrări în primă audiţie

La concert vor participa soliştii Marin Cazacu, Daniela Păcurar, Maria Pop, 
Ovidius Şiclovan şi Cristian Hodrea.


